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В И С Н О В О К
фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської
 ради про обсяг  залишку бюджетних коштів загального та спеціального фондів (крім власних надходжень бюджетних установ) бюджету
 Вараської міської територіальної громади на кінець 2021 року


Відповідно до частини 7 статті 78 Бюджетного кодексу України уточнення місцевого бюджету проводиться за умови наявності залишку бюджетних коштів, який використовується на проведення видатків згідно з рішенням міської ради. 
[bookmark: n8]У зв’язку з посиленням збройної агресії Російської Федерації проти України, відповідно до підпункту 2 пункту 22 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» виконання та формування місцевих бюджетів здійснюється відповідно до бюджетного законодавства з урахуванням особливостей. Так, за поданням місцевих фінансових органів, рішення про внесення змін до рішень про місцеві бюджети приймають виконавчі комітети відповідних місцевих рад, місцеві державні адміністрації, військово-цивільні адміністрації або військові адміністрації. 
Станом на 06.09.2022 року обсяг вільного залишку бюджетних коштів загального фонду бюджету, визначений у відповідності із частиною 4 статті 14  Бюджетного кодексу України, згідно звіту про виконання місцевого бюджету за 2021 рік, з врахуванням рішень Вараської міської ради та виконавчого комітету Вараської міської ради «Про внесення змін до бюджету Вараської міської територіальної громади на 2022 рік», складає  37 461,06 грн, з них: 
обсяг залишку коштів бюджету громади (без трансфертів) становить  37 461,06 грн.

Станом на 06.09.2022 року обсяг залишку коштів спеціального фонду (крім власних надходжень бюджетних установ) згідно звіту про виконання місцевого бюджету за 2021 рік, з врахуванням рішень Вараської міської ради та виконавчого комітету Вараської міської ради  «Про внесення змін до бюджету Вараської міської територіальної громади на 2022 рік», складає  2 928 476,84 грн, в тому числі: 
обсяг залишку коштів спеціального фонду (бюджет розвитку)  становить 2 105 388,60 грн;
обсяг залишку коштів  спеціального фонду  (охорона навколишнього природного середовища)  складає  340 710,09 грн;
обсяг залишку коштів спеціального фонду (утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури) становить 39 624,63 грн;
обсяг залишку коштів спеціального фонду (пільгові довгострокові кредити молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво/придбання житла  та їх повернення) становить 431 259,25 грн;
обсяг залишку коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського  і  лісогосподарського  виробництва  становить        11 494,27 грн.






Начальник фінансового управління                                  Валентина ТАЦЮК
                                                                        

Віра Петрина
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