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ПОЛОЖЕННЯ
про стипендії голови Вараської міської територіальної громади для видатних та молодих і перспективних спортсменів з олімпійських, неолімпійських видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю, та їх тренерів
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1. Стипендії голови Вараської міської територіальної громади для видатних та молодих і перспективних спортсменів з олімпійських, не олімпійських видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю, та їх тренерів (далі – стипендії) призначаються з метою соціального захисту та стимулювання до успішних виступів на обласних, всеукраїнських і міжнародних спортивних аренах, визнання вагомого внеску в забезпечення розвитку олімпійського, неолімпійського видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю, морального і матеріального заохочення спортсменів та їх тренерів для подальшої мотивації та досягнення високих спортивних результатів.
Стипендії призначаються у розмірах прожиткового мінімуму, встановленого на 1 січня календарного року зазначених у додатках 1, 2, 3 до цього Положення.
2. На здобуття стипендії висуваються спортсмени та їх тренери, які зареєстровані та проживають на території Вараської міської територіальної громади та в поточному році досягнули високих спортивних результатів на офіційних міжнародних змаганнях (чемпіонати світу та Європи серед спортсменів усіх вікових груп, розіграші кубків світу та Європи, гран-прі, Всесвітні шахові олімпіади, Всесвітні інтелектуальні ігри, Всесвітні ігри з єдиноборств, Юнацькі олімпійські ігри, Всесвітні універсіади, Європейські спортивні ігри, інші міжнародні змагання що включені до календарних планів міжнародних федерацій), всеукраїнських змаганнях (чемпіонати України серед спортсменів усіх вікових груп, розіграші Кубків України, інші всеукраїнські змагання, що включені до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України) та змаганнях обласного рівня (чемпіонати Рівненської області серед спортсменів усіх вікових груп, розіграші Кубків Рівненської області).
На призначення стипендії також можуть бути висунуті діти з інвалідністю віком від 12 років, які є призерами відповідних міжнародних, всеукраїнських змагань та змагань обласного рівня з видів спорту осіб з інвалідністю, визнаних в Україні.
На призначення стипендії можуть бути висунуті тренери, які не менше двох років безпосередньо забезпечували спортивну підготовку спортсменів та дітей з інвалідністю, які мають високі досягнення у міжнародних, всеукраїнських та обласних спортивних змаганнях.
Пропозиції, подані на призначення стипендії, у разі якщо змагання відбуваються в останній місяць поточного року, можуть бути розглянуті протягом першого місяця наступного року.
У разі якщо чемпіонати світу та Європи серед дорослих чи серед молоді (або найближчої до дорослих вікової групи) з виду спорту проводяться раз на два роки, стипендії визначаються за найвищим спортивним результатом спортсмена, досягнутим у поточному або попередньому роках.
У разі якщо підготовку спортсмена здійснюють кілька тренерів, тренерам призначається одна стипендія, яка розподіляється між ними залежно від особистого внеску.
В ігрових видах спорту, видах спорту осіб з інвалідністю, відповідно до досягнутого результату команди (спортсмена), стипендії призначаються не більше як двом тренерам, які підготували команду (спортсмена) до досягнутого результату.
Спортсмену або тренеру може бути призначено не більше як одну стипендію.
Пріоритет при розподілі стипендій надається олімпійським видам спорту.
Стипендія не призначається спортсменам, які вже отримують стипендію (винагороду) від органів державної влади та місцевого самоврядування.
При призначенні стипендії не допускається поєднання результатів спортсменів, що посіли місця в олімпійських, неолімпійських видах спорту або спорту осіб з інвалідністю.
3. Клопотання про призначення стипендій можуть вноситися відділом масового спорту, департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради (далі – відділ), місцевими спортивними федераціями з видів спорту визнаних в Україні, закладами фізичної культури і спорту та місцевими спортивними федераціями з видів спорту осіб з інвалідністю, статутними документами яких передбачений розвиток відповідних видів спорту.
Конкурсний відбір претендентів на здобуття стипендій, а також подання пропозицій щодо розмірів зазначених стипендій для тренерів згідно з їх особистим внеском у підготовку відповідного спортсмена проводиться комісією, яка утворюється в установленому порядку відділом.
Порядок проведення конкурсу на здобуття стипендії визначається відділом.
За результатами конкурсу комісія вносить відповідні пропозиції щодо кандидатур на отримання стипендій, а також розмірів зазначених стипендій для тренерів до відділу.
Відділ на підставі пропозицій комісії розробляє проєкт відповідного розпорядження голови Вараської міської територіальної громади.
Чемпіонам та призерам чемпіонатів світу та Європи серед спортсменів усіх вікових груп, розіграшів кубків світу та Європи, гран-прі, Всесвітніх шахових олімпіад, Всесвітніх інтелектуальних ігор, Всесвітніх ігор з єдиноборств, Юнацьких олімпійських ігор, Всесвітніх універсіад, Європейських спортивних ігор та їх тренерам, стипендії призначаються поза конкурсом.
4. Стипендії призначаються головою Вараської міської територіальної громади за поданням відділу.
5. Стипендії виплачуються з першого дня місяця, що настає за місяцем, у якому було ухвалено рішення про їх призначення:
протягом двох років – чемпіонам і призерам чемпіонатів світу та Європи серед спортсменів усіх вікових груп та осіб з інвалідністю, розіграшів кубків світу та Європи, гран-прі, Всесвітніх шахових олімпіад, Всесвітніх інтелектуальних ігор, Всесвітніх ігор з єдиноборств, Юнацьких олімпійських ігор, Всесвітніх універсіад, Європейських спортивних ігор та їх тренерам;
протягом одного року – чемпіонам і призерам чемпіонатів України серед спортсменів усіх вікових груп та осіб з інвалідністю, розіграшів Кубків України, інших всеукраїнських змаганнях, що включені до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України;
протягом шести місяців – чемпіонам чемпіонатів Рівненської області серед спортсменів усіх вікових груп та осіб з інвалідністю, розіграші Кубків Рівненської області.
Виплати стипендії проводяться щомісяця за місцем основної роботи чи за місцем проживання стипендіата.
6. У разі якщо спортсмену, який отримує або отримував стипендію у розмірах, призначених згідно з цим положенням, організаторами відповідних змагань змінено призове місце, такому спортсмену та його тренеру призначається стипендія у розмірі відповідно до нового результату, виплата якої здійснюється з урахуванням вже отриманих виплат стипендії в раніше призначеному розмірі.
7. Позбавлення стипендії може бути здійснено головою Вараської міської територіальної громади за поданням відділу, внесеним в установленому порядку в разі:
порушення спортсменом або тренером навчально-тренувального процесу;
виступу спортсмена на офіційних змаганнях за інше місто чи область України;
засудження за умисний злочин;
дискваліфікація спортсмена Міжнародним олімпійським комітетом, Міжнародним параолімпійським комітетом, Міжнародним спортивним комітетом глухих, міжнародною спортивною організацією або національною спортивною федерацією з виду спорту та національною спортивною федерацією з виду спорту осіб з інвалідністю;
відповідно до рішення комісії, за поданням юридичних та фізичних осіб, передбачених у пункті 3 цього Положення.
припинення громадянства України або від’їзду стипендіата на роботу за кордон (за винятком відрядження його Міністерством культури, молоді та спорту України);
порушенням вимог антидопінгового законодавства.
8. У разі позбавлення нагороди спортсменів міжнародною спортивною організацією або національною спортивною федерацією з виду спорту за порушення антидопінгового законодавства на змаганнях міжнародного чи всеукраїнського рівня виплачені спортсменам та їх тренерам стипендії, отримані за спортивні результати на таких змаганнях, повертаються в установленому порядку.



Міський голова                                                                        Олександр МЕНЗУЛ



