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	6.  Гімназія забезпечує здобуття базової середньої освіти, здійснює освітню діяльність на першому і другому рівнях повної загальної середньої освіти:
початкова освіта – перший рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає виконання учнем вимог до результатів навчання, визначених державним стандартом початкової освіти;
базова середня освіта – другий рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає виконання учнем вимог до результатів навчання, визначених державним стандартом базової середньої освіти.
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базова середня освіта – другий рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає виконання учнем вимог до результатів навчання, визначених державним стандартом базової середньої освіти.
        Гімназія може мати у своїй структурі підрозділ, що забезпечує здобуття дошкільної освіти. Дошкільний підрозділ функціонує відповідно до Положення, затвердженого директором гімназії та вимог чинного законодавства.



	
ІV. Забезпечення якості освіти в гімназії

43. Державні стандарти
Державні стандарти початкової та базової освіти розробляються і затверджуються центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.
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	44. Ліцензування освітньої діяльності гімназії
Гімназія може провадити освітню діяльність на  рівні початкової та  базової  середньої освіти лише на підставі відповідної ліцензії, що видається органом ліцензування відповідно до вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», ліцензійних умов та з урахуванням особливостей, визначених законодавством.
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