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ЗВЕРНЕННЯ
щодо посилення публічного висвітлення ситуації навколо полонених та зниклих безвісти Захисників і Захисниць України та сприяння визволенню їх з полону

З першого дня агресії росія порушує правила ведення війни і норми міжнародного права та масово чинить воєнні злочини та злочини проти людяності, вбиваючи українській народ, руйнуючи інфраструктуру та депортуючи населення. Агресор знищує Українську державу та український народ будь-якими методами, нехтуючи усіма правилам ведення війни, конвенціями та угодами, що забезпечували стабільність та правосуддя в усьому світі. Обраний нею шлях – це насилля, вбивства, катування, знущання, грабіж та інші методи агресії проти українського народу.
Героїчно захищаючи свою державу від російських загарбників, українські військові несуть суттєві втрати, поранення та нажаль віддають найцінніше - своє життя. Через безперервні бої, на деяких ділянках фронту інколи відсутня можливість евакуювати важкопоранених військовослужбовців України, і вони продовжують знаходитися в зоні бойових дій, ризикуючи потрапити в полон. У таких випадках військова частина передає інформацію до територіального центру комплектування та соціальної підтримки, який, в свою чергу, повідомляє рідних військового про його зникнення безвісти.
До нас, депутатів Вараської міської ради, звертаються родини полонених та безвісти зниклих, які втомились від невідомості про те, що відбувається та де знаходяться їхні сини й дочки, чоловіки й дружини, батьки і матері.
Внаслідок відсутності координації уповноважених органів державної влади та чіткого механізму їх дій, відсутності належного контролю та бездіяльності окремих посадових осіб таких органів, родини Захисників та Захисниць України, які потрапили в полон чи зникли безвісти залишаються наодинці зі своїми проблемами.
Тому, просимо Вас, з метою покращення діалогу між родичами полонених і зниклих військовослужбовців та представниками профільних відомств, які займаються пошуком осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, відповідно до ваших повноважень, визначених Конституцією України, вжити наступних організаційно-правових заходів:
· [bookmark: _Hlk181275258]представити нашу державу в міжнародних відносинах шляхом проведення переговорів та укладання необхідних міжнародних договорів, які були б спрямовані на створення можливості забрати тіла загиблих та поранених військовослужбовців України із зони бойових дій та окупованих територій, а також на обмін полоненими і повернення їх з російського полону;
· забезпечити об’єктивність та справедливість у з’ясуванні обставин зникнення військовослужбовців під час виконання бойових завдань та забезпечити регулярне інформування родин військових про їхнє місцезнаходження та обставини зникнення;
· посилити публічне висвітлення ситуації щодо полонених та зниклих безвісти Захисників та Захисниць України;
· вчергове звернутись до наших міжнародних партнерів, щоб зосередити та привернути їх увагу до ситуації з нашими полоненими та зниклими безвісти, й до неприпустимого поводження російських катів щодо них; 
· вкотре нагадати міжнародним гуманітарним організаціям (Організації Об’єднаних Націй, Червоному Хресту та іншим) про їх зобов’язання забезпечити представництво своїх організацій в місцях утримання військовополонених;
· забезпечити відповідні соціальні гарантії родинам полонених та зниклих безвісти Захисників та Захисниць України.
Вжиття цих заходів сприятиме створенню почуття суспільної єдності в країні, показуючи, що вклад кожного Захисника чи Захисниці України високо оцінене державою.

Це звернення було надиктоване представниками родин, чиї близькі зникли та загинули на передовій, боронячи нашу країну від російських загарбників, не повернулись додому ні живими, ні на Щиті, залишаються не поховані, або перебувають у полоні. Рідні благають надати їм можливість гідно провести в останню путь Героїв України та врятувати життя полонених, які чекають на допомогу!!! 

Сподіваємось на Вашу допомогу та реагування, віримо в нашу Перемогу!

Слава Україні! Героям Слава!

