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Заява Вараської міської ради
щодо підтримки Плану внутрішньої стійкості

Україна зараз стоїть перед найбільшою загрозою своєму існуванню через військове вторгнення, якого Європа не бачила з часів Другої світової війни. Лише мужність наших Сил оборони України, єдність та згуртованість Українського народу дозволили нам вистояти перед російською імперською навалою. Переконані, саме збереження єдності є зараз нашим найголовнішим завданням, адже, як показує наша історія, саме на внутрішній розбрат найчастіше роблять ставку наші вороги.
Ми, депутати Вараської міської ради, цілковито підтримуємо План внутрішньої стійкості, презентований Президентом України Володимиром ЗЕЛЕНСЬКИМ. Ми закликаєм усі органи влади та місцевого самоврядування Вараської громади, підприємства, установи і організації, представників усіх об’єднань, інституцій та політичних сил, мешканців Вараської міської територіальної громади об’єднати зусилля у виконанні цього Плану, особливу увагу зосередивши на напрямах:
· єдності у відстоюванні принципів гуманізму та демократії, української мови та традицій;
· підтримки фронту, справедливої мобілізації, спрямування усіх можливих коштів бюджету на підтримку Сил оборони України;
· сприяння виробництву власної зброї, наголошуємо на важливості програми «Зброя від Рівненщини – зроблено в Україні»;
· підтримки кожного ветерана, сімей військовослужбовців, сімей загиблих Захисників і Захисниць, максимального сприяння роботі «соціальних менеджерів» з підтримки ветеранів у громаді;
· співпраці громад: розвивати партнерство з місцевими радами на прифронтових територіях, комунікувати із партнерами в Європі щодо протидії російській пропаганді, надання допомоги українським Силам оборони.
-	підтримки українського виробника, програми «Зроблено в Україні», сприяння місцевому бізнесу, що відповідально сплачує податки;
-	безумовної боротьби з корупцією, в тому числі забезпечення відкритості та прозорості влади як запобіжників корупції;
-	енергозбереження та енергоощадності – саме свідоме споживання енергоресурсів, електроенергії, води і тепла максимально спростить роботу наших комунальників в умовах численних російських атак;
-	захисту громадян, підтримки внутрішньо переміщених осіб, які через збройну агресію змушені були залишити рідні домівки;
-	забезпечення культурного та духовного об’єднання українців, протидії імперському духовному гніту та ворожій пропаганді;
-	акцентувати увагу на якості надання освітніх послуг, з урахуванням викликів воєнного стану.
Ми переконані, що лише об’єднавши наші зусилля, ми зможемо вистояти перед загрозою самому існуванню Українського народу, Української державності та досягнути справедливого миру.
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