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Визначення екологічних проблем, у тому числі ризиків впливу на здоров’я населення на основі аналізу адміністративних даних, статистичної інформації та результатів досліджень в районах, які можуть бути суттєво зачеплені при реалізації ДДП, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом

Оцінка основних факторів впливу на стан довкілля, у тому числі здоров’я населення.

У ході СЕО була проведена оцінка факторів ризику і потенційного впливу на стан довкілля, результати якої відображені в звіті про СЕО. Окремі розділи Генплану проаналізовані з метою виявлення чинників потенційного впливу на довкілля в зв’язку із реалізацією заходів, передбачених Генпланом розвитку с. Кругле. Територіальний поділ, який міститься в проекті Генплану, було оцінено методом групування об’єктів за стандартними категоріями ландшафтного планування (промзони, транспортна мережа, багатоцільові житлові райони та ін.) з метою визначення основних факторів впливу, пов’язаних з конкретними заходами сільського розвитку. З огляду на це, оцінка факторів потенційного кумулятивного впливу проводилася у формі аналізу комплексного впливу різних видів діяльності на відповідні компоненти довкілля.

Оцінка цілей Генплану розвитку с. Кругле враховувала екологічні завдання місцевого рівня в інтересах ефективного і стабільного соціально-економічного розвитку села та підвищення якості життя населення.

У центрі уваги вищевказаної оцінки були чинники та наслідки потенційного впливу на стан довкілля, пов’язані з пропонованими змінами (переглядом) призначення земельних ділянок і масштабних пропозиціях по запланованому розвитку, передбачених Генпланом.

У рамках проведеної оцінки пропонувалися заходи щодо зниження потенційного негативного впливу, що забезпечують більш ефективне використання території села, його природних ресурсів, а також збереження природних і культурно-історичних пам’яток. Результати оцінки у формі матриці напівкількісної оцінки, заснованої на простому ранжуванні факторів потенційного впливу. З урахуванням такої оцінки заходів, передбачених Генпланом, було проведено аналіз чинників і ризиків потенційного кумулятивного впливу з метою формулювання альтернативних рішень і заходів щодо зниження впливу, а також попередження будь-яких негативних наслідків реалізації Генплану розвитку села Кругле.
Серед основних факторів впливу, пов’язаних із здійсненням Генплану є такі:

Атмосферне повітря: ймовірне зниження якості атмосферного повітря через рух транспорту по категорійних дорогах, але поліпшення дорожнього покриття що зменшить запиленість у селі.

Вода: розширення доступу населення до системи каналізації, що дозволить знизити рівень забруднення ґрунтових вод та очікується зменшення забрудненості меліоративних каналів.
Грунт: визначення та оконтурювання ділянок зсувів і ерозії дозволить провести цільові заходи по зменшенню їх кількості; паспортизація – сміттєзвалища та санітарна очистка села покращить стан ґрунтів.

Відходи: невирішеність проблеми 100 відсоткової санітарної очистки та сортування ТПВ.         

Біорізноманіття: поліпшення стану існуючих природних зон (ліси, парк, зелені насадження), їх розширення і об’єднання в єдину систему збагатить біорізноманіття
Здоров’я населення: розширення зелених і спортивних зон позитивно позначиться на умовах життя в цілому; прийняття належних заходів щодо поліпшення водопостачання і санітарії сприятиме зменшенню ризику на стан здоров’я населення.

На початку третього тисячоліття високий рівень захворюваності і смертності населення від різних хвороб та поширення соціально небезпечних інфекційних захворювань викликають стурбованість світового співтовариства через масштаби та швидкість їх поширення в суспільстві. Це загрожує не лише національній безпеці кожної країни, а й розвитку людства в цілому. Згідно з резолюцією Генеральної Асамблеї ООН 1979 року, здоров’я населення визначено єдиним критерієм доцільності та ефективності усіх без винятку сфер діяльності людини. Стан здоров’я визначається якістю життя населення і впливає на національну безпеку держави. Серед трьох основних напрямів політики національної безпеки України в соціальній сфері названо розробку та своєчасне вживання заходів, спрямованих на протидію кризовим демографічним процесам; створення ефективної системи охорони та відновлення фізичного здоров’я населення; розвиток та забезпечення захисту культурно-освітнього потенціалу населення. Поряд із низьким рівнем соціального захисту окремих верств населення, наявністю безробіття та неконтрольованих міграцій серед основних загроз національній соціальній безпеці України названо низький рівень стану здоров’я населення та високий рівень його захворюваності. Складну медико-географічну ситуацію в Україні визначають швидкі темпи поширення хвороб, високий рівень захворюваності населення, суттєві регіональні диспропорції у рівнях захворюваності. Із погіршенням якості навколишнього середовища, соціально-економічних умов життя, рівня медичного обслуговування та фінансування медичних установ регіональна диференціація медико-географічної ситуації посилюється. Це зумовлює актуальність комплексних медико-географічних досліджень.

Медична географія – галузь соціальної (суспільної) географії, що здійснює географічні дослідження хвороб і здоров’я, зокрема вивчення просторового поширення хвороб, оцінку рівнів захворюваності населення на різні види хвороб, впливу різноманітних чинників на поширення хвороб та епідемій, аналіз розміщення закладів медичної інфраструктури, їх територіальної доступності. Вона вивчає хвороби і здоров’я в контексті як культурного, так і природного різноманіття. Медичну географію вважають найбільш практичною галуззю суспільної географії. Її значення підтверджується створенням окремої комісії Міжнародного географічного союзу «Здоров’я та довкілля» (Health and the Environment).
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В таблиці представлені основні фактори впливу на стан довкілля, в тому числі здоров’я населення.

Примітка:

шкала оцінки в балах:

2 – значний негативний вплив; 1 – помірне ОВ;

0 – не очікується; +1 – помірне позитивний вплив;

+2 – значне ПВ; ? – високий ступінь невизначеності.
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