
Розділ 6

Міжнародні, державні та інші зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язаних із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, що стосуються ДДП. У процесі підготовки проекту ДДП необхідно визначити шляхи врахування цих зобов’язань. Особливо важливий цей пункт, коли реалізація ДДП може вплинути на природоохоронні території та території інших держав.

Міжнародні зобов’язання у сфері довкілля, у тому числі пов’язаних із запобіганням негативного впливу на здоров’я населення – відсутні. 

Державні зобов’язання зазначені у листі Департаменту з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації, а саме:

	Вимога
	Рішення

	Передбачити заходи щодо захисту навколишнього природного середовища від негативного впливу техногенного і природного характеру, в тому числі щодо захисту території від підтоплення і затоплення. Передбачити заходи щодо осушення заболочених територій. Врахувати 30- кілометрову зону контролю  Рівненської АЕС
	Впорядкована вулично-дорожня мережа з виділенням смуг відводу та С33 категорійних автодоріг. 

Проведена інженерна підготовка населеного пункту з організацією відведення поверхневих вод.

Розчистка русел водних об’єктів, інженерні заходи від затоплення. Дані про такі небезпечні геологічні процеси, як підтоплення, на території села – відсутні. Основними заходами з інженерної підготовки та захисту території села від підтоплення передбачається ліквідації заболоченостей.

Ліквідації заболоченостей в межах села представлені у вигляді благоустрою територій з високим рівнем ґрунтових вод, де проектом передбачається влаштування зони зелених насаджень загального користування.

Захист територій від підтоплення. Для проведення заходів з інженерної підготовки та захисту території села від процесів підтоплення передбачається розчистка і поглиблення русел існуючих меліоративних каналів, відновлення пошкоджених та зведення, при необхідності, нових каналів та канав. Всі існуючі заболочені пониження в межах села, які зарослі кущово-трав’янистою рослинністю, підлягають проведенню на них заходів по розчистці та влаштування водовідведення дренажем відкритого типу.

На ділянках, що призначені для забудови житловими і громадськими будівлями капітального типу, якщо такі потрапляють в умови високого рівня ґрунтових вод, передбачити зниження рівня ґрунтових вод (рахуючи від проектної позначки території) не менше ніж до 2 м, а на ділянках, що призначені для розміщення стадіонів, парків, скверів та інших зелених насаджень – не менше ніж до 1 м, шляхом виконання місцевої підсипки під кожну будівлю або ж під групу будівель і споруд, і, при необхідності, влаштування відкритого дренажу на присадибних ділянках.

	Врахувати водоохоронні зони і прибережні захисні смуги водних об’єктів, відповідно до вимог ст. 87-89 Водного кодексу України.
	Встановлені нормативні прибережні захисні смуги річки Стир, а саме 25 метрів (дод. № 13 ДСН № 173-96) та смуги відведення меліоративних каналів – 10 м (в кожну сторону).

	Врахувати розміщення Більсько-Вільської курортно-рекреаційної зони
	Куротно-рекреаційна зона нанесена.
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