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№ 5
Про виконання делегованих
повноважень у сфері захисту

прав споживачів виконавчим 

комітетом Кузнецовської міської ради
Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу виконавчого комітету Кузнецовської міської ради Грушевського Володимира Валерійовича про виконання делегованих повноважень у сфері захисту прав споживачів у м.Кузнецовськ протягом 2014 року, на підставі пп.3 п.б ст.30, ч.2 ст.42, п.2 ч.2 ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кузнецовської міської ради
В И Р І Ш И В:

1. Інформацію про виконання делегованих повноважень у сфері захисту прав споживачів у м.Кузнецовськ протягом 2014 року взяти до відома (додається). 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Т.Сич.
В.о.міського голови








І.Куц
ІНФОРМАЦІЯ
про стан виконання делегованих повноважень у сфері

захисту прав споживачів

Відповідно до пп.3 п.б ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування», відділом економіки виконавчого комітету Кузнецовської міської ради здійснюється робота з виконання делегованих повноважень.

За 2014 рік відділом видано:

· погодження про встановлення режиму роботи об’єкту торгівлі/сфери послуг – 7;
· погоджень на тимчасове розташування на території міста об’єктів, що займаються торговельною діяльністю, розміщенням виставок - продажів, цирків, атракціонів – 32.

Відповідно до статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та повноважень, визначених статтею 28 Закону України «Про захист прав споживачів», керуючись Законом України «Про звернення громадян», головний спеціаліст з питань захисту прав споживачів та торгівлі відділу економіки здійснює розгляд звернень громадян міста з питань захисту прав споживачів за дорученням міського голови.

У 2014 році відділом розглянуто 16 письмових звернень громадян міста щодо порушень їх прав як споживачів та надано 51 консультацію на усні звернення громадян.

Слід зазначити, що, завдяки ефективності роботи відділу, суб’єкти господарювання стали більш лояльними до покупців (замовників), більш законослухняними, більш уважно почали ставитись до якості товарів, які пропонують споживачу, до якості послуг, які надають. А тому, ми можемо відзначити зменшення кількості звернень споживачів до органів виконавчої влади за вирішенням проблемних питань захисту їх прав. 

Так як, до повноважень виконавчого комітету міської ради належить здійснення контролю за належною експлуатацією та організацією обслуговування населення міста підприємствами торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування, з метою поінформованості органів виконавчої влади про розміщення об’єктів сфери торгівлі та послуг на території міста, відділом економіки ведуться відповідні реєстри об’єктів торгівлі та об’єктів сфери послуг, що розміщені на території міста Кузнецовськ.

Станом на 01 січня 2015 року в місті налічується 223 офіційно відкритих діючих об’єктів торгівлі, у тому числі: 38 об’єктів ресторанного господарства.

Рівень забезпеченості населення міста торговими площами в продовольчих магазинах становить 212,3 кв.м (при нормативі – 125) на 1000 жителів та в непродовольчих магазинах – 247,63 кв.м (при нормативі 187) на 1000 жителів, загалом, торговельна площа продовольчих магазинів становить – 3783,25 кв.м, непродовольчих – 12547,6 кв.м та магазинів змішаного типу – 7902 кв.м.

Посадочних місць у закладах ресторанного господарства – 3006.

Побутові послуги громадянам міста надаються 116 об’єктами побуту. З них: 24 перукарень, 12 майстерень з ремонту взуття, 9 швейних майстерень, 16 об’єктів з надання медичних платних послуг.

На території міста діє 5 ринків, на яких налічується понад 980 торгових місць.

У сфері торгівлі та послуг міста спостерігається приріст відкритих об’єктів. Протягом року відкрито 10 об’єктів торгівлі, 2 об’єкти ресторанного господарства, 4 перукарні, 1 майстерня з ремонту взуття, 2 швейні майстерні, 1стоматологічний кабінет, 1 терапевтичний кабінет.

З метою забезпечення населення більш повним комплексом побутових послуг, враховуючи тенденції розвитку сфери послуг на території міста, до 2015 року заплановано відкрити 2 об’єкти побуту, а саме – послуги з ремонту автомобілів та перукарські послуги.

Є ряд позитивних зрушень у рівні обслуговування на ринках міста. Протягом року на ринках «Північний» та МПП «Ринок» проводилися роботи з монтажу нових павільйонів та благоустрою територій.

На даний час найкращий стан обслуговування спостерігається на ринках «Північний» та «Південний», де адміністраціями проводиться системна робота щодо налагодження та підтримки високого рівня торговельного обслуговування та дотримання вимог Правил торгівлі на ринках.

Начальник відділу економіки





В.Грушевський
ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання делегованих повноважень у сфері захисту прав споживачів


