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Міський  голова                                                  С.Анощенко

                                                        З В І Т

фінансово – господарської діяльності Кузнецовського міського комунального підприємства за 9 місяців 2017 року.
1. Загальна характеристика .

Кузнецовське міське комунальне підприємство створене відповідно до рішення сесії Кузнецовської міської ради № 81 від 21.12.99 року, Кузнецовська міська рада є засновником і власником підприємства.

Свою діяльність підприємство здійснює  на підставі нового Статуту, затвердженого рішенням Кузнецовської міської Ради № 610 від 06.03.2017р. де підприємство уже не є надавачем послуги з 01.03.2017р  «Утримання будинків, споруд  та прибудинкової території м.Вараш». Комунальне підприємство надає жителям міста Вараш  такі комунальні  послуги як:
· централізоване водопостачання та водовідведення, теплопостачання, централізоване постачання гарячої води та опалення;

· вивезення та захоронення побутових відходів;
· надання платних послуг населенню;

· встановлення і обслуговування приладів обліку води та тепла;

· інші види господарської діяльності, не заборонені чинним законодавством.
  Слід відмітити, що з 2016 року Кузнецовське МКП, працює в особливих умовах обумовлених арештом з червня місяця всього майна та рахунків підприємства виконавчою службою за судовими позовами ВП «Рівненська АЕС». Але разом з тим Кузнецовським міським комунальним підприємством протягом 9 місяців 2017 року було надано послуг та виконано робіт на загальну суму 33615,1тис. грн. 
  Разом з тим незважаючи на повну відсутність фінансування виконання ремонтних робіт за рахунок власних коштів, підприємство забезпечувало усунення аварійних ситуацій на інженерних мережах міста. При цьому за період 9 місяців 2017 року було ліквідовано  25 аварій на водопровідних мережах питної води із заміною 28 п.м. трубопроводів, а також   8 аварій на мережах теплопостачання. В тому числі було проведено заміну трубопроводів теплопостачання до житлового будинку Вараш 27 в кількості труба Д 159 мм. – 104 п.м., Д 108 мм. – 51 п.м., Д89 мм. – 42 п.м. На заміну трубопроводів було використано матеріали придбані за бюджетні кошти у 2016 році. Крім, того було проведено заміну 8 засувок на магістральних теплових мережах міста. Таким чином завдяки надзвичайним зусиллям підприємства було виконано майже всі заходи по підготовці інженерних мереж міста до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років. Свідченням цього є  довідка про підготовку об’єктів житлово-комунального комплексу м. Вараш до осінньо-зимового періоду 2017-2018 років та оцінка стану підготовки об’єктів теплопостачання 4,3 бала та  4,6 водопровідно-каналізайного господарства із 5,0 балів комплексної перевірки Рівненської ОДА.        
В результаті статутної діяльності підприємства за 9 місяців  2017 р. отримано доходів 39 873,5 тис.грн., витрат – 55 016,3 тис.грн., збитки   склали  15 142,8 тис.грн. 

Середньоспискова чисельність працівників КМКП за  вересень  2017 р. становить 293  чол.. Штатна кількість працівників становить – 311 чол.
Кредиторська заборгованість перед ВП «Рівненська АЕС» станом на 30.09.2017 року складає  85417,00 тис.грн. (з ПДВ), із них: 

· гаряче водопостачання – 8571,15 тис. грн., теплова енергія – 69708,86 тис. грн., штрафні санкції – 7136,99 тис.грн.), 

Кредиторська заборгованість по податковому боргу становить на 01.10.2017 року – 5573,76 тис.грн. з них на 4883,81 тис.грн. підписано договір та подано пакет документів до органів місцевого самоврядування на відшкодування із загального фонду державного бюджету за рахунок погашення різниці в тарифах. Кошти на даний час не виділено.

Заборгованість підприємства, яка виникла по причині невідповідності діючих тарифів до економічно обґрунтованих витрат зростає по причині не прийняття рішень щодо встановлення економічно обґрунтованих тарифів з відповідним рівнем рентабельності. 

Відповідно до постанов, усі кошти КМКП перебувають під арештом, що унеможливлює здійснення будь - яких операцій особисто. Списання та перерахування коштів в рахунок заборгованості перед ВП РАЕС здійснюється відділом примусового виконання рішень управління територіальної служби, що відповідно тягне за собою додаткові видатки. Станом на 01.09.2017 року виконавчий збір становить – 3194,0 тис.грн., а до кінця року сума таких збитків може становити до 8000,00 тис.грн. 

       2. Економічний аналіз господарської діяльності по підрозділах.

Збитковою була діяльність від реалізації послуг водопостачання, водовідведення,  теплопостачання, послуги  захоронення побутових відходів, автотранспортного управління, а саме:

	Підрозділи
	9 місяців 2016 р. 
	     9 місяців 2017 р.

	Водовідведення
	    ‑3395,7тис.грн.
	 ‑2987,3 тис.грн.

	Водопостачання
	    -908,7тис.грн.
	      -1148,9тис.грн.

	Теплопостачання
	     -2596,2тис.грн.
	-1945,9тис.грн.

	Вивезення  та захоронення ТПВ
	  321,1тис.грн.
	     -4,5тис.грн.

	Автотранспортне управління
	      ‑1094,8тис.грн.
	 ‑1176,6тис.грн.

	Разом по основній діяльності:
	    ‑7674,3тис.грн.
	       -7263,2 тис.грн.

	Інші доходи і витрати (податки, збори, інша діяльність, штрафи) 
	 ‑3260,0тис.грн.
	  -6955,2 тис.грн.

	ЖЕД № 1-4
	     -2016,7тис.грн.
	       - 924,4тис.грн.

	Разом по КМКП за рік
	‑12 951,0тис.грн.
	‑15 142,8тис.грн


       В цілому по підприємству, фактичні витрати в порівнянні 9 місяців 2016р. - 9 місяців 2017р. на всі комунальні послуги по всіх видах господарської діяльності, збільшилися за рахунок вартості багатьох складових витрат повної собівартості послуг, а саме: зростання мінімальної заробітної плати, виплати індексації заробітної плати  починаючи з січня  2015року, відповідно до  Закону України «Про індексацію грошових доходів населення», зростання вартості енергоносіїв, паливно-мастильних матеріалів, матеріалів.

      Невідповідність діючих тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення, теплової енергії, послуги з централізованого опалення та постачання гарячої води їх реальній собівартості тягне за собою нестачу обігових коштів, що надходять від реалізації наданих послуг.

      За 9 місяців діяльності дохід по дільниці водовідведення становив 6098,7 тис.грн., а витрати по заробітній платі та відрахуваннях  складали 5205,0 тис.грн, електроенергії 1672,97 тис.грн, які вже становлять 6877,97 тис.грн. маючи при цьому збиток 779,27 тис.грн і це не враховуючи інші основні статті витрат такі, як: реагенти, матеріали на ремонт господарським способом, паливо-мастильні матеріали, адміністративні витрати, витрати на збут, які становлять 2208,02 тис.грн. Рівень відшкодування діючими тарифами витрат на надання послуг з водовідведення складає – 67%. Рівень оплати за надані послуги складає – 87%.  

    За 9 місяців діяльності дохід по дільниці водопостачання становив 7552,20тис., а витрати по заробітній платі та відрахуваннях складали 2464,53 тис.грн., покупна вода РАЕС – 2466,34 тис.грн., електроенергія – 2056,48 тис.грн., реагенти – 57,69 тис.грн., маючи при цьому збиток – 507,16 тис.грн. Рівень відшкодування діючими тарифами витрат на надання послуг з водопостачання складає – 87%. Рівень оплати складає – 88%.
    За 9 місяців дохід по дільниці теплопостачання становив 11663,3 тис.грн., витрати на покупну теплову енергію становили – 11242,60 тис.грн., заробітна плата з відрахуваннями – 1363.2 тис.грн. не враховуючи інших статей витрат: послуги автотранспорту, матеріалів на ремонт господарським способом, збиток по дільниці складає – 1945,90 тис.грн. Рівень відшкодування діючими тарифами витрат на надання послуг з водопостачання складає – 87%. Оплата за надані послуги складає – 88%.
   Дебіторська заборгованість споживачів за наданні житлово-комунальні послуги станом на 01.10.2017 року становить 5047,4 тис.грн. з них 2132 тис.грн. – за утримання будинків та прибудинкової території послуги на які припинено надавати КМКП з 01.03.2017 року. Для прикладу: місячне нарахування за комунальні послуги за вересень місяць становили 3506,00 тис.грн. з них заробітна плата з податками становила 1498 тис.грн., тобто дебіторська заборгованість споживачів комунальних послуг в сумі 5047,4 тис.грн. є більше місячного доходу підприємства.  

    Фактичний вихід на зміну механізмів автотранспортного управління в середньому становив 45%, що в свою чергу призводить до постійних збитків з утримання автотранспортних засобів(за 9 місяців 2017 року збиток по АТУ становить 1176,62 тис.грн.) Причиною збитків є те, що кожен механізм є індивідуальним і потребує закріпленого водія або машиніста, яким незалежно від виходу механізма необхідно виплачувати заробітну плату. Зменшення автотранспортних витрат було б можливим при від’єднанні або передачі транспортних засобів в іншу структуру із послідуючою роботою таких механізмів по окремих замовленнях КМКП на договірних умовах.  

     Враховуючи багатогалузеву діяльність підприємства, фінансово-господарська діяльність  якого  відображається в єдиному фінансовому балансі,  адміністративні витрати та витрати на збут, витрати на утримання автотранспортних засобів, сплата податків  є загальними витратами підприємства  і по видах діяльності для ведення окремого обліку розподіляються у відсотковому відношенні.

3.Висновок

3.1. Основні досягнення в господарській діяльності підприємства

Основним досягненням в господарській діяльності підприємства за 8 місяців 2017 року є забезпечення стабільного функціонування всієї комунально-інженерної інфраструктури міста та збереження стабільності не дивлячись, що підприємство опинилось вкрай складній ситуації пов’язаної з арештом рахунків та основних засобів підприємства.

Щодо виконання своїх зобов’язань по наданню комунальних послуг згідно статутної діяльності КМКП, то вони виконуються якісно та в повному обсязі. Про це свідчить безперебійна та цілодобова подача холодної та гарячої води, своєчасне підключення будинків до системи теплопостачання, своєчасним вивезенням  побутових відходів. 

  Крім, того на збереження ресурсів вплинуло, значне зростання встановлення квартирних лічильників води, якими у 2016 році додатково обладнано 236 квартир, де встановлено 978 лічильників, що складає 82% від загальної кількості квартир, а також йде активне встановлення загально будинкових лічильників тепла, якими у 2016 році встановлено у 18 будинках, а на даний час обладнано 32 будинки, що складає 18%, у приватному секторі у 2016 році встановлено 45 лічильників тепла, а в загальному обладнано 153 житлові будинки із 191 будинка, що становить 80%. 

3.2. Проблемні питання 

   Головним проблемним питанням для КМКП є арешт коштів боржника, який в свою чергу не дає можливості виконати підприємством свої зобов’язання щодо належного надання комунальних послуг своїм споживачам та сплати обов’язкових платежів до місцевого та державного бюджетів. Блокування рахунків КМКП Виконавчою службою є не ефективним та надзвичайно збитковим для КМКП. Відсутність коштів не дає змоги підприємству, закуповувати матеріали необхідні для ліквідації аварій, вивозити та захороняти побутові відходи та забезпечити екологічні нормативи водопостачання та водовідведення. 

       Причиною збитковості підприємства є систематичне недоотримання доходів за надані житлово-комунальні послуги, доказом чого слугує Протокол засідання обласної комісії з узгодження обсягу заборгованості  за 2011-2015 року з різниці в тарифах станом на 01.01.2016 від 23.05.2017 року на суму  15859,85 тис.грн. та не відшкодована різниця за 2016 та І півріччя 2017 на суму 9467,65 тис.грн. , а також не відшкодування з місцевого бюджету різниці в тарифах за утримання будинків та прибудинкової території за період 2008-2016 роки в сумі 11128,68 тис.грн., вивезення та захоронення ТПВ – 1875,7 тис.грн.  

           Крім того за рахунок зменшення фактичних об’ємів 2015, 2016 років до діючих тарифів затверджених в 2014 році по водопостачанні, водовідведенні, теплопостачанні, підприємство понесло збитки, які не враховуються різницею в тарифах, а є різницею в обсягах наданих послуг та складають  за 2015 рік по водопостачанню: 247,0 тис.м3 на суму – 1398,02 тис.грн, за 2016 рік – 365 тис.м3 на суму – 2102,4 тис.грн.; по водовідведенню: за 2015 рік – 537 тис.м3 на суму – 2233,9 тис.грн; за 2016 рік – 646 тис.м3  на суму – 2758,4 тис.грн.; по теплопостачанні: за 2015 рік 31,6 тис.Гкал на суму – 2663,27 тис.грн. за 2016 рік – 37,3 тис.Гкал на суму – 3100,7 тис.грн. Разом недоотриманий дохід від обсягів реалізації послуг з водопостачання, водовідведення та теплопостачання за 2015-2016 роки склав суму 14256,7 тис.грн., які є безповоротними збитками підприємства.  

      При цьому, також для Кузнецовського міського комунального підприємства постановами НКРЕКП встановлювалися  тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення, на постачання теплової енергії, послугу з централізованого постачання гарячої води та опалення з нульовим рівнем рентабельності.  Це призводить до того, що при різкому зростанні цін в нинішніх умовах встановлені тарифи  стають  збитковими з моменту їх застосування. 

       Крім того, процедура розгляду, коригування, встановлення та доведення інформації щодо зміни тарифів до споживачів  відповідно до чинного законодавства є довготривалою. За період часу необхідного для проходження  процедури встановлення тарифів та доведення їх до споживачів, підприємство несе збитки, а також економічне обґрунтування таких тарифів по причині інфляційних процесів 2014-2017 р. не відповідає чинникам на час  їх застосування.

   Відсутність коштів для своєчасної оплати зобов’язань, призводить до нарахування штрафних санкцій за порушення умов договірних відносин, а також по сплаті податків та обов’язкових платежів, що ще більше погіршує фінансовий стан КМКП та збільшує заборгованість перед постачальником.     

3.3. Встановлення економічно обґрунтованих тарифів органами 

місцевого самоврядування.

Кузнецовським МКП 18.08.2017р. подано розрахунки тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, а також здійснено розрахунки на теплову енергію, послуги централізованого опалення та постачання гарячої води. Враховуючи те, що Законами України «Про житлово-комунальні послуги», «Про питну воду та питне водопостачання» передбачається затвердження тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення не нижче розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, виникла необхідність у встановленні  тарифів на вищевказані послуги.  

Наше підприємство співпрацює з органами місцевого самоврядування та депутатським корпусом і є відкритим до розгляду складових витрат виробничої собівартості, виникали технічні помилки, які підлягали коригуванню в робочому порядку і на сьогоднішній день ми маємо планову собівартість з централізованого водопостачання – 10,96 грн/м3 та централізованого водовідведення планову собівартість – 9,82 грн/м3. Також Кузнецовське МКП пропонує включити до тарифів плановий прибуток, як суму коштів, що перевищує суму повної планової собівартості на здійснення необхідних інвестицій для провадження ліцензованої діяльності, що будуть підкріплені інвестиційною програмою з відповідними техніко-економічними розрахунками та обґрунтуваннями, що підтверджують їх доцільність і ефективність. В плановому тарифі запропоновано включити середній рівень рентабельності по дільниці водопостачання – 14%, а по дільниці водовідведення – 12% проте слід зауважити що рівень рентабельності встановлюється та затверджується органами місцевого самоврядування і може бути збільшеним або зменшеним. Враховуючи вищенаведене тариф для населення з водопостачання буде становити – 14,71 грн/м3 з ПДВ, тариф для населення з водовідведення – 13,94 грн/м3 з ПДВ. Попередньо тариф з будинковими приладами обліку теплової енергії за 1 Гкал – 119,14 грн.з ПДВ, без будинкових приладів обліку теплової енергії – 3,40 м2 з ПДВ, гаряче водопостачання з рушникосушками – 24,40 грн/м3 з ПДВ, гаряче водопостачання без рушникосушок – 23,72 грн/м3 з ПДВ. Дані планові тарифи є одними з найнижчих в Рівненській області. 
Метою встановлення економічно обґрунтованих тарифів є:

-   поліпшення фінансового стану КП «Кузнецовське МКП», що дасть можливість забезпечити своєчасний і якісний ремонт та обслуговування мереж водопостачання, водовідведення та теплопостачання;

- належне забезпечення споживачів міста  життєво необхідними послугами з водопостачання та водовідведення, послуг опалення та гарячої води.
  У випадку встановлення Виконавчим комітетом Вараської міської Ради тарифів, які не відповідають економічно обґрунтованим витратам, що не уможливлює отримання прибутку для розвитку (виконання інвестиційних програм), Кузнецовське МКП як суб’єкт господарської діяльності, не матиме перспектив для існування та розвитку.

Директор  КМКП                                                    Семенюк І.С
