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      № 136
	Звіт про роботу управління праці та      
соціального захисту населення   за 
2015 рік


Заслухавши звіт про роботу управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Кузнецовської міської ради за  2015 рік, керуючись статтею 25, частиною 2 статті 54  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кузнецовська міська рада
ВИРІШИЛА:

Звіт про роботу управління праці та соціального захисту населення  за  2015 рік  взяти до відома (додається).

Міський голова                                                 С.Анощенко
Звіт

про роботу управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Кузнецовської міської ради за 2015 рік

Управління праці та соціального захисту населення (далі-управління) є структурним підрозділом виконавчого комітету Кузнецовської міської ради, що утворюється за рішенням Кузнецовської міської ради.

Управління створено для надання якісних адміністративних послуг фізичним та юридичним особам у сфері соціального захисту населення з метою забезпечення збалансованого економічного та соціального розвитку міста.
Метою управління  є забезпечення в межах, визначених Положенням про управління, прав членів територіальної громади у сфері соціального захисту шляхом виконання відповідних державних та міських програм з надання населенню якісних послуг.
У своїй діяльності управління керується Конституцією України, Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, Європейською хартією місцевого самоврядування, іншими міжнародними договорами та правовими актами, ратифікованими Верховною Радою України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про державну службу», постановами Верховної Ради України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства соціальної політики України, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації, міського голови, рішеннями міської ради та виконавчого комітету, а також Положенням про управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Кузнецовської міської ради, затвердженого рішенням Кузнецовської міської ради від 28.03.2014р. № 1197.

Робота в управлінні протягом 2015 року здійснювалась  відповідно до плану роботи, затвердженого  на 2015 рік.
За звітний період видано 52 накази з основної діяльності, 143 - з кадрових питань, 164 - про надання відпусток та 45 - про відрядження, 7 довідок працівникам управління про місце роботи та займану посаду.

5 посадових осіб управління пройшли  підвищення кваліфікації  в Рівненському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій та в Центрі підвищення кваліфікації працівників сфери управління Міністерства соціальної політики України.

За звітний період порушено клопотання про нагородження  працівників управління грамотами виконавчого комітету Кузнецовської міської ради (4 особи), департаменту соціального захисту населення Рівненської облдержадміністрації (1 особа).
У 2015 році   до управління надійшло 1987 вхідних документів, з них від вищестоящих організацій - 626 документів, 70 рішень і розпоряджень з виконавчого комітету міської ради, 106 запитів від управлінь соціального захисту.

У 2015 році зареєстровано 3669 вихідних листів,  у тому числі 1 документ -  для службового користування. 
У 2015 році управлінням праці та соціального захисту населення підготовлено 17 розпоряджень міського голови, 14 рішень виконавчого комітету Кузнецовської міської ради та 3 рішення  Кузнецовської міської ради.
За 2015 рік розглянуто 2 інформаційні запити та 85  звернень (45 - з урядової «Гарячої лінії», 6 з «Гарячої лінії» Рівненської обласної державної адміністрації, 1 колективне, 3 усних, 30 - від заявників). Всі звернення були розглянуті у встановлений законодавством термін.
В структурі  звернень  за тематикою переважають питання надання пільг (6), призначення всіх видів державних соціальних допомог та житлових субсидій (42), надання пільг та компенсацій особам, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС (20), надання допомоги особам, що тимчасово переміщенні з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції (2). 
Протягом звітного періоду забезпечено проведення інформаційно - роз’яснювальної кампанії. В міські засоби масової інформації було направлено 72 інформації з питань, що належать до компетенції управління.

Відділу з гуманітарних питань та внутрішньої політики  виконавчого комітету подано 36 інформацій  про заходи, які проводились в управлінні та 87 інформацій для розміщення  на офіційному сайті виконавчого комітету та міської ради.
У  2015 році  управлінням  за участю зацікавлених сторін організовано такі наради: 

- стосовно спрощення порядку надання населенню житлових субсидій– з працівниками КМКП та житлово-експлуатаційних дільниць КМКП, ПАТ «Рівнеобленерго», ОСББ, УСР РАЕС;

-стосовно надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг з 01.07.2015р. з врахуванням середньомісячного доходу сім’ї – з організаціями надавачами послуг;

-стосовно змін в забезпеченні ліками постраждалих громадян – з ДЗ «СМСЧ №3», аптека № 7 ДП ДАК «Ліки України».
Протягом 2015 року видано 111 посвідчень «Ветеран праці», 3 посвідчення «Інвалід війни», 3 посвідчення «Член сім’ї загиблого».

Видано талони для пільгового проїзду з 50% знижкою для 3 ветеранів війни.

Від 19 осіб з обмеженими фізичними можливостями, які мають загальне захворювання та від 12 ветеранів війни прийнято заяви на забезпечення санаторно-курортною путівкою.

Одного учасника війни, 2 інвалідів війни, 4 учасників бойових дій, в тому числі 2 учасників бойових дій в зоні АТО та 18 інвалідів загального захворювання забезпечено санаторно-курортними путівками, надісланими Мінсоцполітики та санаторіїв іншого підпорядкування.

Для проходження обласної медико-соціальної експертної комісії 20 особам видано направлення. 89 особам видано направлення для забезпечення протезно-ортопедичними виробами. 14 особам видано направлення для проходження транспортної МСЕК.

Відповідно до чинного законодавства 34 інвалідів та 3 дітей-інвалідів забезпечено технічними засобами реабілітації у загальній кількості 42 шт., 22 інвалідів та 9 дітей-інвалідів забезпечено кріслами колісними.

До Центрального банку даних з проблем інвалідності внесено 56 анкет, сформовано та відправлено на підприємства – виробники 56 направлень інвалідів та дітей-інвалідів на забезпечення технічними засобами реабілітації. 

Видано направлення 50 дітям-інвалідам для проходження курсу реабілітації в комунальному закладі «Кузнецовський міський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів».

До комунального закладу «Кузнецовський міський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів» для розгляду та прийняття рішення про надання соціальної послуги денного догляду направлено документи 3 інвалідів.

Спеціалістом з контролю за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій міським управлінням Пенсійного фонду перевірено 607 новопризначених пенсійних справ, 386 справ з перерахунками пенсій та 201 разових допомог на поховання.

Проведено 5 комісій по наданню матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам. За рішенням комісії призначено допомогу 26 інвалідам на загальну суму 13587,00 грн. та 2 непрацюючим малозабезпеченим особам на загальну суму 949,00 грн. 

Проведено нарахування разової матеріальної допомоги 29 громадянам, яким виповнилось 90 і більше років по 100,00 грн. кожному.

Проведено нарахування разової грошової допомоги 15 реабілітованим громадянам та членам їх сімей по 200,00 грн. кожному.

Нараховано 64 інвалідам компенсацію на транспортне обслуговування в загальному розмірі 18750,62 грн.

Нараховано 24 інвалідам компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів в розмірі 5158,40 грн.

Нараховано компенсація за невикористану санаторно-курортну путівку 6 інвалідам на загальну суму 1440,00 грн.

Відповідно до програми «Ветеран» на 2015 рік, затвердженої рішенням міської ради від 23.01.2015 року № 1828 «Про затвердження міської програми «Ветеран» на 2015 рік» проведено нарахування та виплату разової грошової допомоги учасникам війни, учасникам бойових дій, які отримують пенсію, інвалідам війни, сім’ям загиблих військовослужбовців, реабілітованим громадянам, всього 300 осіб, до Дня Перемоги по 200,00 грн. кожному на загальну суму 60000,00 грн. 

До 24-ї річниці незалежності України проведено виплату разової грошової допомоги 100 учасникам бойових дій, які отримують пенсію, інвалідам війни та реабілітованим громадянам та членам їх сімей що були примусово переселені по 200,00 грн. кожному на загальну суму 20000,00 грн.

До Міжнародного дня людей похилого віку проведено виплату разової грошової допомоги 25 громадянам, яким виповнилось 90 і більше років по 200,00 грн. кожному на загальну суму 5000,00 грн.

До 73-ї річниці утворення УПА 2 особам, які нагороджені Почесною відзнакою «До 65-ї річниці утворення УПА» виплачено одноразову матеріальну допомогу по 500,00 грн. кожному. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 31.03.2015 № 147 проведено нарахування разової грошової допомоги до 5 травня 444 ветеранам війни на загальну суму 322255,00 грн.

До виплатного центру направлено документи 1 померлого учасника бойових дій для виплати допомоги на поховання.

До департаменту соціального захисту населення направлено документи 1 інваліда для вирішення питання щодо забезпечення автомобілем.

Від членів сім’ї померлих інвалідів прийнято 2 крісла колісні та 2 ходунків.

Для 4 учасників бойових дій в зоні проведення антитерористичної операції видано направлення на проходження психологічної реабілітації. 

До департаменту соціального захисту населення направлено документи 2 осіб похилого віку для видачі путівки на поселення до будинку-інтернату на постійне місце проживання.

Протягом 2015 року надійшло коштів з Державного бюджету на виконання програм соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та проведено перерахування на підприємства, установи та організації міста по напрямках видатків на суму 10020125,00 грн., а саме:

-„Доплати за роботу на радіоактивно забруднених територіях, збереження заробітної плати при переведенні на нижче оплачувану роботу та у зв'язку з відселенням, виплати підвищених стипендій та надання додаткової відпустки громадянам, які постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи” -профінансовано коштів на суму 4659865,00 грн., поточна заборгованість станом на 1.01.2016 року становить 899714,00грн..

- „Компенсація сім'ям з дітьми та видатки на безплатне харчування дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”- профінансовано коштів на суму 895538,00 грн.  Заборгованість відсутня.

- „Щомісячна грошова допомога у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування осіб 1 та 2 категорії» - профінансовано коштів на суму 4244289,00 грн. Поточна заборгованість становить 440453,48 грн.

- ”Компенсація за заподіяну шкоду здоров’ю та допомога на оздоровлення у разі звільнення з роботи громадян, які постраждали внаслідок ЧАЕС”- профінансовано коштів на суму 220433,00грн. Заборгованість 733,52грн. поточна.

Прийнято звіти від 18 організацій, установ та підприємств міста на виплату компенсацій середнього заробітку військовослужбовцям призваним на службу під час мобілізації на особливий період на загальну суму -3233472,19 грн. 

Надійшло коштів з державного бюджету на виконання зазначеної програми 3233472,19грн., які перераховані на підприємства відповідно до поданих звітів.

Прийнято178 заяв для отримання путівок на лікування на 2016 рік від 156 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії та 22 батьків дітей-інвалідів, інвалідність яких пов’язана з наслідками аварії на ЧАЕС.
Протягом року видано 187 путівок на оздоровлення (172 путівки для осіб 1 категорії, 15 путівок для дітей в супроводі одного із батьків).

Видано посвідчень 339 потерпілим від наслідків аварії на ЧАЕС та вкладок до них, а саме: посвідчення 1 категорії – 65, вкладки до посвідчень 1 кат – 88, посвідчення 2 категорії – 19, посвідчення серії Д (дитячі) – 91, вкладки до посвідчень Д – 15, посвідчення 3 категорії – 31, посвідчення 4 категорії – 6, посвідчення дружинам (чоловікам) померлих громадян 1кат. – 24.

Проведено нарахування 1501 особі 1 та 2 категорії компенсації на харчування на суму 4371742,88 грн., щорічної допомоги на оздоровлення - 1634 особам на суму 220506,00 грн., компенсації за відсутність харчування в навчальних закладах на забруднених територіях та дітям інвалідам  - 91 особі на суму 100016,83 грн. 

На виплату вартості проїзду прийнято заяви та проїзні документи від 502 осіб на суму 144735,85грн.

Станом на 01.01.2016 року, по колу підприємств, що підлягають статистичному обстеженню, заборгованість по заробітній платі на підприємствах міста перед працівниками відсутня.  
Відповідно до функціональних повноважень відділ праці  забезпечує діяльність комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати пенсій, стипендій та інших соціальних виплат Упродовж 2015 року відбулося 11 засідань За потребою засідання проводилися спільно з робочою групою з координації дій органів виконавчої влади щодо забезпечення податкових та інших надходжень та з робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.

Членами робочої групи постійно проводиться робота серед найманих осіб та працедавців щодо переваг легальної зайнятості та щодо соціальних ризиків уразі отримання заробітної плати в «конвертах» та в розмірі менше законодавчо визначеного мінімального рівня.

За результатами проведеної роботи фізичними особами підприємцями добровільно зареєстровано упродовж 2015 року 430 трудових договорів та започаткували власну справу 53 суб’єкти господарювання.

Спеціалістами відділу приймалася участь у семінарах, нарадах, засіданнях круглих столів присвячених проблемі легалізації зайнятості та заробітної плати. З метою роз’яснення чинного законодавства щодо ведення соціально відповідального бізнесу, легалізації «тіньової» зайнятості, детінізації заробітної плати найманих працівників на базі Кузнецовського міського центру зайнятості проведено 62 семінари, якими охоплено 472 роботодавця.

Для проведення аналізу рівня оплати праці працівників міста відділом  щомісячно здійснювався оперативний моніторинг показників середньої заробітної плати по галузях економіки та в розрізі підприємств міста. 

У листопаді місяці 2015 року розмір середньомісячної заробітної плати працівників по місту Кузнецовську становить 9516 грн., що у 7 раз вище рівня прожиткового мінімуму для працездатних осіб (1378 грн.). Високий рівень зарплатні в цілому по місту пояснюється тим, що з 14000 тисяч працівників  -   близько 7,4 тис. чол. працює на ВП Рівненській АЕС де середній розмір заробітної плати у листопаді становив 9683 грн. 

Згідно статистичних даних колективні договори укладені на 21 підприємствах міста з охопленням 13584 працюючих

В зв’язку з тим, що поза увагою статистики залишаються підприємства з незначною кількість працівників відділом праці проводиться більш поглиблений аналіз та відслідковуються підприємства, на яких колективні договори повинні бути укладені. За даними проведеного аналізу встановлено що з 78 підприємств колективними договорами охоплено 76 підприємств, на яких працює  близько 14000 осіб.

Упродовж  2015 року проведено повідомну реєстрацію 29 колективних договорів, змін та доповнень до них. 

Відповідно до функціональних обов’язків відділом здійснювалось забезпечення проведення експертизи умов праці на підприємствах міста та проведення моніторингу щодо стану соціального захисту працівників, зайнятих на роботах із шкідливими умовами праці.
 Станом на 01.01.2016 року в шкідливих умовах праці зайнято 5895 працівників. За роботу в шкідливих умовах праці цим працівникам встановлені відповідні до чинного законодавства наступні  пільги:

· скорочений робочий день – 2977 особи;

· доплати – 5830 особам;

· додаткова відпустка – 5749 особам;

· лікувально – профілактичне харчування – 2792 особам;

· безкоштовне молоко – 1365 особам. 

Підприємствами міста забезпечено проведення атестації за умовами праці на 1368 робочих місцях.

Відділом персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, проводиться прийом документів з метою створення та підтримання в актуальному стані Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги  для забезпечення цілісності розвитку системи державного соціального захисту населення України на засадах створення прозорих механізмів надання пільг, необхідних для реалізації конституційних прав соціального захисту осіб, які мають право на пільги. Протягом року для створення Реєстру прийнято документи у 296 пільговиків, станом на 01.01.2016 року в базі ЄДАРП зареєстровано 19489 громадян. 

Відділ постійно співпрацює з такими організаціями – надавачами послуг, як: Кузнецовське міське комунальне підприємство,  ПАТ „Укртелеком” Рівненська філія, ТОВ „Панда”, ТДВ „Кузнецовське АТП-15637”, УСР ВП РАЕС ДП НАЕК «Енергоатом», ПАТ «АЕС Рівнеобленерго», ОСББ “Вараш 43”, ОСББ «Ювілейний 4» та ОСББ «Ювілейний 2». Щомісячно проводиться прийом розрахунків від підприємств - надавачів послуг пільговим категоріям громадян.
З початку року згідно звітів-розрахунків нараховано пільг за спожиті житлово-комунальні послуги, послуги зв’язку, пільговий проїзд та інші пільги на загальну суму 7198,9 тис.грн. в т.ч.:

· за житлово-комунальні послуги – 6284,3 тис.грн.;

· за послуги зв’язку – 352,9 тис.грн.;

· пільгове перевезення у міському та приміському пасажирському транспорті загального користування – 411,1 тис.грн.;

· за проїзд у залізничному, водному і повітряному транспорті – 144,7 тис.грн.;

· тверде паливо – 5,5 тис. грн. (8 осіб звернулися із заявами на отримання коштів для придбання твердого палива).;

· компенсація гірникам – 0,4 тис.грн. 

З початку року надійшла субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на покриття витрат підприємств – надавачів пільгових послуг в сумі 6041,8 тис.грн. (в тому числі на погашення заборгованості за минулий рік 153,6 тис.грн.).
 Станом на 01.01.2016 року існувала заборгованість перед підприємствами надавачами пільгових послуг, яка  становила  1310,7 тис. грн.

 Проводився прийом звітів-розрахунків на відшкодування витрат на пільгове зубопротезування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та на відшкодування реалізованих безоплатно ліків постраждалим громадянам.
 З початку року перевірено 35 реєстрів реалізованих безоплатно ліків громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи ДП ДАК «Ліки України» аптека №7, видано 30 довідок на отримання безкоштовних ліків громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 3 категорії.

Протягом року на пільгове зубопротезування було використано 96650,00 грн., відповідно надано послуги із зубопротезування 107 громадянам. Для забезпечення безкоштовними ліками використано 1111450,00 грн. відповідно 2569 громадянам відпущено ліки. Кошти використані в повному обсязі.

Проведено розподіл видатків в розрізі кодів тимчасової класифікації видатків кредитування по пільгах  на 2015 рік.

На виконання рішення виконавчого комітету №285 від 28.12.2010 року «Про порядок здійснення компенсаційних виплат за пільговий поїзд окремих категорій громадян, які перевозяться автомобільним транспортом загального користування» було проведено 10 засідань комісії з питань розрахунків обсягів компенсації втрат автомобільним транспортом загального користування,  про що було складено відповідні протоколи.

На виконання п.10 Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №389 від 04.06.2015 р.  всім підприємствам надавачам пільгових послуг було надіслано  списки пільговиків, які мають право на отримання пільг з 01.07.2015 р. по 31.05.2016 р. 

Підготовлено рішення міської ради №68 від 25.12.2015 року «Про затвердження міської програми соціального захисту та підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців м. Кузнецовськ на 2016 рік» та проект рішення виконавчого комітету №316 від 30.12.2015 року «Про організацію роботи із забезпечення соціальної адаптації демобілізованих осіб».

За звітний період підрозділом соціальних інспекторів відповідно до своїх повноважень та функцій проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання 419 сімей з метою підтвердження їх права на призначення державних соціальних допомог та надання матеріальної допомоги згідно міської програми підтримки малозахищених верств населення.

З метою збору інформації про потреби вимушено переміщених осіб з тимчасово окупованих територій, їх подальший соціальний захист та підтвердження факту проживання у м. Кузнецовськ  проведено обстеження 119 сімей. У разі підтвердження факту повернення до місць постійного проживання припинено компенсаційну виплату 7 громадянам, знято з обліку 47 осіб даної категорії.

На виконання Указу Президента України від 18.03.2015 року «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції» проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання 41 демобілізованого учасника АТО. З метою визначення потреб в отриманні пільг, компенсацій і гарантій проведено анкетування 87 учасників антитерористичної операції.  

На основі рішень прийнятих на 19 засіданнях комісії з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, житлових субсидій населенню та надання пільг особам, які мають на це право призначено:

· державну соціальну допомогу 26  малозабезпеченим сім’ям (відмовлено в наданні однієї виплати);

· 157 субсидій на оплату житлово-комунальних послуг (відмовлено у наданні 18 субсидій);

· пільги на оплату ЖКП послуг, послуг зв’язку 6 громадянам за їх фактичним місцем проживання.


На 4 засіданнях опікунської ради з питань забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки чи піклування прийнято рішення про:

· затвердження 2 подання до міського суду про призначення опікунів недієздатним особам;

· реєстрацію 4 помічників особам, які за станом здоров’я не можуть самостійно виконувати свої обов’язки та здійснювати права.


В ході перевірки 25 довідок про доходи, виданих Кузнецовським міським комунальним підприємством для призначення державних соціальних допомог, невідповідностей з бухгалтерською документацією підприємства не виявлено.

За результатами запитів поданих до:

- Кузнецовської ОДПІ Рівненської обл. (7 запитів), перевірено доходи 2789 фізичних осіб, виявлено 13 випадків подання громадянами недостовірної інформації про свої доходи;

- ВРЕР ДАІ з обслуговування м. Кузнецовськ, Володимирецького та Зарічненського районів (8 запитів), перевірено інформацію про зареєстровані транспортні засоби у 421 одержувача соціальної допомоги та їхніх членів сімей, виявлено три випадки подання громадянином недостовірної інформації про наявні транспортні засоби.

За результатами перевірки відомостей про нерухоме майно в отримувачів соціальних допомог через доступ до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно виявлено 6 випадків подання громадянами недостовірної інформації.
Надміру нараховані та виплачені кошти в результаті подання громадянами недостовірної інформації про свої доходи та майновий стан повернуті до держаного (місцевого) бюджету в повному обсязі, шляхом проведення відповідних перерахунків в межах термінів призначення, а також в добровільному та судовому порядках.

Протягом року працівниками відділу по призначенню та наданню соціальних допомог прийнято та зареєстровано 4227 заяви від громадян, які звернулися за первинним призначенням та перерахунком держаних соціальних допомог та компенсацій. 

Прийнято 216 довідок для нарахування компенсації на харчування, дітям, які не відвідували дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади.

Опрацьовано нових заяв, в тому числі перерахунків державних допомог в кількості 8315 особових справ.

Спеціалістом із контролю проведено перевірку на правильність призначення 3928 справ всіх видів державних допомог.

Відкрито 810 нових особових рахунків на виплату державних допомог і компенсацій.         

Нараховано компенсацій усіх видів згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» в кількості  6086 особам на загальну суму 1104,2 тис.грн. 

Підготовлено та видано 2099 довідок різного виду та повідомлення про призначення (не призначення) субсидії за встановленою формою. 
Нараховано коштів державних соціальних допомог різного виду з початку 2015 року на загальну суму 43836,3 тис.грн., які протягом року профінансовані та перераховані на особові рахунки одержувачів через банківські установи. Заборгованість по виплаті державних допомог станом на 01.01.2016 відсутня.
Протягом року за призначенням субсидії на відшкодування витрат на житлово-комунальні послуги звернулося 2072 сімей. Всього на обліку перебуває 1625 сімей, яким нараховано коштів на витрати житлово-комунальних послуг на суму  2718,3  тис. грн. 
Перераховано організаціям надавачами послуг 2206,2 тис.грн.   Заборгованість станом на 01.01.2016р.  становить 515,8 тис. грн. 

За призначенням субсидії готівкою на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива звернулося 11 сімей, яким призначено 14,8 тис. грн. Перераховано коштів у сумі 13,3 тис. грн.. на рахунки одержувачів субсидії. Заборгованість станом на 01.012016р. складає 1,5 тис. грн.

Нараховано компенсації та допомоги, які фінансуються за рахунок  держбюджету, місцевого бюджету та обласного бюджету в кількості 111 одержувачам на загальну суму 1116,8 тис.грн.  

Видано нових та продовжено термін дії довідок про взяття на облік особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення анти терористичної операції 119 особам. 

Надано щомісячну адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції в кількості 25 сім’ям в сумі 413,5 тис. грн. 

Користувачами  послуг комунальниого закладу «Кузнецовський міський центр соціальної реабілітації дітей інвалідів» у 2015 році стали 212 осіб, з них: 

- за територіальною приналежністю: м. Кузнецовськ -138 (діти-інваліди- 68; діти групи ризику -41; інваліди-29), з Рівненської області -74.;

- за категорією: діти-інваліди-142,    інваліди – 29,  групи ризику - 41.;

- за формами обслуговування: соціальна послуга денного догляду: інвалідів – 26, дітей-інвалідів 26 .Всього –52, амбулаторна форма перебування: дітей-інвалідів - 42, дітей групи ризику – 41, стаціонарна: 74 дитини – інваліди, соціальний супровід/ патронаж: 3 інваліди, консультування  - 94.   

Подвійний курс реабілітації пройшли 32 дитини.

Протягом року проведено відкриті реабілітаційні заходи: ярмарок «Веселий бутерброд», логопедичне заняття з використанням логопедичного масажу, театралізована вистава «Солом’яний бичок», урок Монтессорі «День народження», театралізоване дійство «Стрітення». 
За звітний період фахівцями відділення соціальної реабілітації було проведено 2770 групових та 4020 індивідуальних занять для 142  дітей-інвалідів    та  26 інвалідів. 

Професійну орієнтацію та прогнозування щодо вибору майбутньої професії здійснювали викладачі з трудового навчання. З метою професійної орієнтації дітей-інвалідів у закладі працювало 9 гуртків. Проведено 860 групових та індивідуальних занять гуртків, охоплено дітей-інвалідів - 38  , молоді – 19. Роботи гуртківців були представлені на багатьох виставках, фестивалях, організованих у місті: фестиваль різдвяних колядок, виставки «Великодні гостини», до дня міста Кошти,вилучені на ярмарках за вироби, направлялися для воїнів АТО. Високий рівень творчих робіт учасників гуртка «Умійко», «Школа паперових чудес», номери у номінаціях «вокальний жанр» та «художнє читання» були відзначені грамотами в рамках Всеукраїнського фестивалю творчості осіб з обмеженими можливостями «Барви життя»,  що був проведений у Центрі спільно з управлінням культури виконавчого комітету Кузнецовської міської ради. 

Відповідно до угоди про співпрацю між управлінням освіти виконавчого комітету Кузнецовської міської ради та Центром, у закладі, поряд із реабілітаційними заходами, організовані вчителями ЗНЗ, надаються освітні послуги для 5 дітей, яким за рішенням ПМПК рекомендоване індивідуальне навчання. 

Відповідно до угоди  між КМЦСССДМ, у центрі функціонують гурток з адаптивної фізичної культури «Школа здоров'я» та «Джерела» – народознавчі підходи організації дозвіллєвої діяльності,  клуб «Духовна скарбничка».



Спеціалісти Центру працювали у співдружності із сім'ями своїх вихованців. З цією метою проводилися батьківська конференція на тему «Організація денної зайнятості», батьківські збори, спільні реабілітаційні заходи, майстер-класи.

У відділені медичного спостереження фахівцями надавалися послуги, які дозволяли якісно відновити  фізичний та психологічний статус дітей та молоді з особливими потребами та сприяли покращенню їх здоров′я, життєвих  функцій організму, виявленню та активізації їх компенсаторних можливостей, забезпеченню умов для повернення  до нормальної життєдіяльності, профілактику ускладнень та рецидивів захворювань. 

Протягом року сестрою медичною з масажу надані послуги 210 отримувачам послуг (32 дитини пройшли подвійний курс масажу), що становить 12011 масажних одиниць. Фахівцем з фізичної реабілітації проведено 1340  занять, надано послуг 171 особам, що становить 8773 пр.од. У кабінеті фізіотерапії послуги отримали 187 осіб,  відпущено 14511 процедурних одиниць. Бальнеологічні послуги отримали 146 дітей-інвалідів та інваліди, відпущено 8487,5 процедурних одиниць. Послугами кабінету теплолікування за цей період  скористалися 83 отримувачів послуг, відпущено 9339,5 парафіно-озокеритних аплікацій. Постійно діяв фітобар, в якому 212 отримувачів послуг проходили профілактичний курс оздоровлення - споживалися фіточаї із зборів лікарських трав. Відвідувачами комплексу «Соляна кімната» стали 212 отримувачів послуг Центру та 84  жителів міста. 
З метою ознайомлення громадськості з діяльністю Центру проводились зустрічі з батьками, представниками міської влади, асоціацією захисту прав інвалідів з дитинства «Надія», меценатами. Діяльність Центру висвітлювалася  у місцевих газетах – «Вітрина міста», «Енергія»  по місцевому телебаченню, радіо, на сайтах міста. 

Територіальним центром у 2015 році робота була спрямована на виявлення одиноких пенсіонерів, інвалідів, малозабезпечених сімей, бездомних громадян, які потребують соціально – побутового та медико – соціального обслуговування, проведення заходів із відзначення Міжнародного жіночого дня 8-Березня, Святої Пасхи, 70 - річниці Перемоги, Святої Трійці, 19 річниці Конституції України, Дня партизанської слави, Міжнародного дня людей похилого віку, Дня ветерана та Міжнародного дня інвалідів.

Співпрацювали з громадськими організаціями, підприємцями міста, по наданню спонсорської допомоги одиноким, малозабезпеченим та бездомним особам міста. 

10 січня 2015 року працівниками територіального центру проведено колядування  важкохворим одиноким пенсіонерам та інвалідам.

У січні місяці отримали від обласного територіального центру  подарунки для 23 дітей, які прибули з окупованої території та районів проведення АТО на тимчасове проживання в м. Кузнецовськ.

Протягом 2015 року у Центрі дозвілля «Лісова пісня» були проведені святкові заходи з солодким столом, присвячені Дню 8-Березня, Дню Перемоги, Міжнародному дню людей похилого віку та Міжнародному дню інвалідів для громадян, які перебувають на обліку у територіальному центрі. 

Для проведення заходів спонсорську допомогу надали підприємці: О.Журба, О.Ігнатюк, М.Бєлік, Г.Ткачук, С.Денисюк, Л.Тарасюк, П.Поляк, Л.Антонюк, Н.Федаюк, І.Новожилова, Ю.Ткачук, Ю.Ткач, І.Кібізов, Є.Павлишин, О.Войтунь,  Ю.Рабий (християнська церква «Світло зорі»), Г.Гейко (церква християн віри Євангельської). 

До Дня Перемоги, Дня незалежності України, Дня людей похилого віку, Міжнародного дня інваліді у соборах та церквах міста проведено Службу Господню за здоров’я одиноких громадян та інвалідів.

Територіальний центр співпрацював з громадськими організаціями, підприємцями міста по наданню спонсорської допомоги одиноким, малозабезпеченим та бездомним громадянам міста, міською організацією Товариства Червоного Хреста, релігійними конфесіями міста, ДЗ СМСЧ-3 , Кузнецовським  МВ УМВС України в Рівненській області, Кузнецовським міжрайонним відділом кримінально-виконавчої інспекції.

У відділенні соціальної адаптації та реінтеграції бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі протягом року отримали допомогу 6 бездомних  громадяни, отримали  тимчасову реєстрацію 19 осіб  з Донецької та Луганської областей. Постійно проводиться соціальне патрулювання на вулицях міста. Бездомним громадянам надається постійно одноразове харчування  за кошти підприємців міста та кошти місцевого бюджету, які виділені на харчування бездомних громадян.  

Станом на 01.01.2016 року на обліку в територіальному центрі перебуває 2069 осіб., з них в 2015 році отримали 
- одяг та продукти харчування від жителів міста на суму  2057 грн.;

- грошову допомогу 273 чол. на суму 55200 грн.;

- натуральну допомогу - 1378 чол. на суму  48030 грн.;

- медико – соціальну  допомогу  - 628 чол.;

- послуги по ремонту та пошиттю одягу -  189 чол. на суму – 2639 грн.;

- послуги перукаря  - 2012 чол. на суму 27519 грн.;

- платні  соціальні послуги на дому 21 чол. на суму 13273 грн.

Заступник начальника управління                          О. Андрощук

