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                      № 553
Звіт постійної комісії з питань
депутатської діяльності, законності
та правопорядку

Заслухавши звіт постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку, керуючись п.11 ч.1 ст. 26, ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кузнецовська міська рада 
ВИРІШИЛА:


Звіт постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку взяти до відома.
Міський голова






С.Анощенко
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ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ 
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34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1
www.kuznetsovsk-rada.gov.ua,     
ЗВІТ  
про роботу постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності і правопорядку у 2016 році

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішенням міської ради сьомого скликання від 20.11.2015 № 6 були утворені постійно діючі комісії Кузнецовської міської ради.  Положення про постійні комісії Кузнецовської міської ради було затверджено рішенням № 53 сесії міської ради від 25.12.2015.

У статті 11  цього Положення  визначено повноваження постійної комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної та інформаційної комісії. Зокрема, комісія:

- готує висновки та рекомендації з питань законності, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту;
- контролює виконання програми та рішень ради, а також заходів передбачених іншими програмами та рішеннями ради, з питань дотримання прав людини, законності, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності;
- з метою здійснення депутатського контролю, систематично, але не рідше одного разу в рік вивчає та подає за результатами звіт, який включає висновки та рекомендації, щодо покращення функціонування з підзвітних і підконтрольних раді органів, підприємств, установ та організацій з питань законності, боротьби зі злочинністю, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності;
- погоджує проекти рішень ради перед винесенням їх розгляд ради та виконавчого комітету, які готуються службовими та посадовими особами виконавчих органів з питань дотримання прав людини, законності, правопорядку, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту;
- здійснює аналіз ефективності та готує на розгляд ради довідкові та інші матеріали про роботу депутатів в раді та її органах, а також про виконання ними рішень, доручень ради, вносить пропозиції щодо удосконалення роботи ради, депутатів, постійних комісій; 

- розглядає заяви та скарги депутатів, пов’язаних з депутатською діяльністю;
- координує роботу зі створення органів самоорганізації населення;
- здійснює моніторинг дотримання регламенту, положень та інших регламентних документів ради та готує відповідні проекти рішень ради, з метою покращення роботи, притягнення порушників до відповідальності;

-готує висновки з питань, що виносяться на розгляд міської ради щодо законності їх розгляду та щодо раніше ухвалених рішень, у разі надходження відповідних звернень;
-залучає представників правоохоронних органів до спільних напрацювань в охороні громадського порядку, захисті прав громадян;
- ініціює, проводить або долучається до перевірок забезпечення вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян в установах та організаціях всіх форм власності;
- вивчає діяльність правоохоронних органів на території громади, їх посадових осіб, раз на півріччя вносить пропозиції на розгляд ради щодо їх діяльності;
- виступає на сесіях ради з доповідями і співдоповідями;
- здійснює контроль за дотриманням вимог частини першої статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», надає зазначеним у ній особам консультацій та роз’яснення щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, поводження з майном, що може бути неправомірною вигодою та подарунками.

До складу постійної комісії входить 4 депутати: 

Петрович Наталія Григорівна

Мензул Олександр Павлович

Рожко Анатолій Петрович

Куц Ігор Валерійович
Буквально на перших засіданнях комісія розглянула питання щодо депутатської діяльності, зокрема запровадження Електронної системи голосування Mobile-RADA, «Про затвердження Положення про помічника-консультанта депутата Кузнецовської міської ради VII скликання», підготовлено проекти рішень «Про Регламент Кузнецовської міської ради сьомого скликання», «Про затвердження Положення про постійні комісії Кузнецовської міської ради сьомого скликання».

Піднімалися та обговорювалися питання щодо врегулювання використання та реалізації феєрверків, салютів і піротехнічних виробів на території міста, проблеми безпритульних собак. Депутати комісії активно займаються над реалізацією  програми «Безпечне місто» щодо встановлення відеоспостереження в місті. 

Найбільше засідань було присвячено розгляду питання «Про затвердження структури органів Кузнецовської міської ради, загальної чисельності працівників апарату управління».

Депутати комісії налагодили співпрацю з представниками Варашського відділу поліції, прокуратури,  ГО «Громадське формування з охорони громадського порядку «Кузнецовська муніципальна варта». 
14 березня 2016 року в залі засідань виконавчого комітету за ініціативи депутатської комісії з питань депутатської діяльності, законності і правопорядку та громадської організації «Кузнецовська муніципальна варта» відбувся круглий стіл на тему «Наркоманія – загроза безпеці міста». В обговоренні взяли участь представники депутатського корпусу, поліції, Муніципальної варти, медицини, благодійної організації «Нове життя», працівники структурних підрозділів виконавчого комітету. Наслідком такої зустрічі стало внесення змін до програми «Здоров'я».
11 липня 2016 року за ініціативи депутатської комісії з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку відбулося розширене засідання за участі начальника Головного управління Національної поліції в Рівненській області, полковника поліції Сергія Князєва. Основною темою зустрічі стали питання щодо підтримання публічної безпеки і правопорядку, протидії злочинності, забезпечення прав і свобод громадян у зв’язку з резонансними подіями, що сколихнули місто 26 червня 2016 року.
В обговоренні проблем забезпечення публічного порядку та безпеки в місті взяли участь: в.о. міського голови Володимир Грушевський, 
начальник Кузнецовського відділу поліції ГУНП в Рівненській області Руслан Грицай, заступник керівника Сарненської місцевої прокуратури Олександр Войтюк,  начальник відділу УСБУ Олександр Кухта, 
заступник начальника Кузнецовського відділу поліції Святослав Тимофієв, 
керівник ГО «Громадське формування з охорони громадського порядку «Кузнецовська муніципальна варта» Геннадій Дерев'янчук, 
начальник відділу з питань режимно-секретної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Сергій Антоніч, 
начальник Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3 Міністерства охорони здоров'я України» Володимир Коцюбинський, 
начальник кузнецовської підстанції екстреної медичної допомоги Богдан Гаврилюк, т.в.о. заступника генерального директора з управління інфраструктурою ВП «Рівненська АЕС» Сергій Таякін,  начальник служби фізичного захисту ВП «Рівненська АЕС» Іван Дерлюк,
головний інспектор Кузнецовського міського сектору ГУ ДСНС в Рівненській області Ігор Шевчук, громадськість міста.
Депутатами комісії була розроблена електронна форма подання пропозицій громадян до постійної депутатської комісії з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку Кузнецовської міської ради.
Кожен депутат приходить до міської ради з власним баченням, цікавими ідеями та планами щодо розвитку свого міста. Звичайно, з часом стає зрозуміло, що є сили, здатні або допомогти йому в реалізації таких ідей, або готові йому заважати. 

       На сьогоднішній день існують значні проблеми у  прозорості процедури підготовки та прийняття проектів рішень ради. Депутати фактично стали заручниками «доброї волі»  міського голови, який одноосібно вирішує питання не лише включення до порядку денного сесії виключно «зручних» для нього питань, але також вирішує, які саме проекти рішень можна чи не можна включати до порядку денного та й взагалі виносити на розгляд ради з позиції власного бачення. І таких «гарячих» проблем чимало. 
          Не зважаючи на вищеперераховані і не тільки обставини, що заважають ефективній та повноцінній роботі,  депутати  постійної комісії і надалі  залишатимуться небайдужими, активними та принциповими. Хоч комусь така позиція видається досить незручною.

        Ми намагаємося відшукати шляхи вирішення тих проблем, які є на сьогодні,  щоб кожен містянин був упевнений у тому, що у місті є депутати, які працюють на благо міста та кожного його мешканця, щоб там і як про нас не говорили. 
Без команди однодумців, досягнути значного результату в будь-якій справі практично неможливо. Члени комісії з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку активні та ініціативні, є   відповідальними та виваженими у прийнятті рішень, поважають думку один одного та колег, що дає можливість швидко вирішувати проблемні питання.

         Вдячна за довіру, розуміння і співпрацю!

           Голова комісії




          Н.Петрович

