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 №697
Звіт постійної комісії з питань соціального 

захисту, охорони здоров’я та спорту

Заслухавши звіт постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я та спорту, керуючись п.11 ч.1 ст.26, ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кузнецовська міська рада 
ВИРІШИЛА:


Звіт постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я та спорту взяти до відома.
Міський голова






С.Анощенко
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ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ, 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СПОРТУ 
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34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1
www.kuznetsovsk-rada.gov.ua,     
ЗВІТ  
постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я  та спорту у 2016 році

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішенням міської ради сьомого скликання від 20.11.2015 № 6 були утворені постійно діючі комісії Кузнецовської міської ради.  Положення про постійні комісії Кузнецовської міської ради було затверджено рішенням № 53 сесії міської ради від 25.12.2015.

У статті 14  цього Положення  визначено повноваження постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я  та спорту. 
Зокрема, комісія:
-   готує висновки та рекомендації з питань соціального захисту, охорони здоров’я та спорту; 

-    контролює виконання програми та рішень ради, а також заходів передбачених іншими програмами та рішеннями ради, з питань соціального захисту, охорони здоров’я та спорту;

-      погоджує проекти рішень ради перед винесенням їх розгляд ради, які готуються службовими та посадовими особами виконавчих органів з питань соціального захисту, охорони здоров’я та спорту;

-       в ході процесу підготовки проекту рішення про місцевий бюджет та програми соціально-економічного розвитку, попередньо розглядає відповідні розділи і показники проектів, вносить по них зауваження і пропозиції;

-   контролює вирішення питань про надання пільг та допомоги, пов’язаних з охороною материнства і дитинства, питань опіки і піклування, питань про надання компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інвалідам війни та учасникам бойових дій;

-    з питань соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства перевіряє роботу підприємств, установ і організацій розташованих на території ради, подає за результатами перевірки пропозиції на розгляд керівників підприємств, установ і організацій, а в необхідних випадках вносить свої пропозиції на розгляд ради;

-      готує до розгляду радою питань про стан і перспективи розвитку галузей туризму та спорту в місті;

-     надає пропозиції щодо реформування системи закладів охорони здоров’я та соціального захисту населення у громаді;

-         виступає на сесіях ради з доповідями і співдоповідями.
До складу постійної комісії входить 4 депутати: 
          Денісова Тетяна Мирославівна;

          Павлусь Руслан Олександрович;

          Пан Павло Павлович;

          Ющук Дмитро Анатолійович.


          На першому засіданні постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я  та спорту було обрано заступником голови комісії Пана Павла Павловича і секретарем комісії Денісову Тетяну Мирославівну.

          На другому засіданні постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я  та спорту проходило знайомство з керівниками підвідомчих комісії відділів, підприємств та організацій.

          За весь період роботи було проведено 10 засідань комісії. Також були проведені виїзні засідання комісії. За необхідністю проводились спільні комісії, зокрема разом із постійною комісією з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики було проведено виїзне засідання  комісій в пологовому будинку, де було прийнято спільне рішення стосовно виділення коштів для ремонтних робіт. 

          Члени комісії представляли інтереси комісії на засіданнях постійної комісії з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики, постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку, постійної комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної та інформаційної політики, постійної комісії з  питань комунального майна, житлової політики, інфраструктури та енергозбереження, постійної комісії з питань  земельних відносин, архітектури, містобудування, благоустрою та екології.
          За ініціативи  постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я  та спорту та завдяки депутатському корпусу:

       1. На спортивні заходи у 2016 році було виділено удвічі більше фінансування в порівнянні з 2015 роком. На початку 2016 року було проведено засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я та спорту, на яке були запрошені тренери, представники майже усіх видів спорту, яким займаються у нас в місті.  Вийшла дуже конструктивна розмова, були розглянуті пропозиції, щодо раціонального використання виділених коштів. Кошти були освоєні у повному обсязі, за допомогою, яких наші спортсмени відвідали змагання різного рівня та отримали значні досягнення, як на території області так і України та за її межами.

          2. По охороні здоров’я:  комісія брала участь у розробці міських програм, по яким були  виділені  кошти для підтримки ДЗ СМСЧ-№3 МОЗ України та придбання дорого вартісного обладнання. Були виділені кошти на закупку вакцин і медикаментів. Додатково були виділені кошти на облаштування закладів СМСЧ-№3 МОЗ України пандусами;  на ремонт частини покрівлі пологового будинку; на придбання будівельних матеріалів, для ремонту частини приміщення полового будинку в подальшому де буде розміщена жіноча консультація, притаманно нагадати та подякувати асоціації будівельників нашого міста, які зголосились усі ремонтні роботи по ремонту жіночої консультації зробити безкоштовно. На даний момент дані роботи  у завершальній  стадії. За ініціативи голови комісії було проведено засідання з власниками аптек, які здійснюють продаж ліків на території міста на тему контролю продажу кодеїновмісних препаратів в одні руки, щодо запобігання закупок даних препаратів наркозалежними. Зокрема були виділені кошти, за які придбано наркотести для виявлення наркозалежних та постановки їх на контроль до нарколога. Голова комісії представляв інтереси ДЗ СМСЧ-№3 МОЗ України на засіданні постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства Рівненської обласної ради, щодо утворення госпітальних округів. Неодноразово готувались звернення стосовно належного утримання екстреної медицини(швидка допомога) нашого міста, але на превеликий жаль і на сьогодні в неналежному стані утримується даний заклад. 
       3. По соціальному захисту населення комісія приймала участь у розробці  міських програм зокрема  міська програма соціального захисту та підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців м. Кузнецовськ на 2016 рік;   програма соціальної допомоги в місті Кузнецовськ на 2016 рік, по яким населення нашого міста змогло отримати допомогу з міського бюджету. За рекомендацією нашої комісії було виділено кошти на ремонт танцювальної зали та допоміжних приміщень міському центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
            За ініціативи голови постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я  та спорту було проведено круглий стіл із забудовниками житлових будинків нашого міста стосовно доступності житла на пільгових умовах для соціально незахищених верств населення.  

           Хотів би подякувати усім членам постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я  та спорту за плідну співпрацю за сумлінне виконання своїх депутатських обов’язків зокрема за роботу у комісії. Також хочу подякувати усім  депутатам за підтримку. 

                  Голова постійної комісії

з питань соціального захисту, 

охорони здоров’я  та спорту                                         Ющук Д.А.

