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[bookmark: _GoBack]Про звернення  депутатів Вараської міської ради до голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Асоціації міст України та народного депутата України В.М’ялика щодо реалізації права на соціально-економічну компенсацію ризику
населення,  яке проживає  на території зони спостереження АЕС

Відповідно до статтей 25, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Вараська міська рада 

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення до голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Асоціації міст України та народного депутата України В.М’ялика щодо реалізації права на соціально-економічну компенсацію ризику
населення,  яке проживає  на території зони спостереження АЕС (звернення додається).
2. Секретаріату міської ради направити дане рішення зі зверненням до Президента України, голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Асоціації міст України та народного депутата України В.М’ялика.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти наміського голову.



Міський голова							   Сергій АНОЩЕНКО
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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Вараської міської ради до Президента України, 
голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Асоціації міст України та народного депутата України В.М’ялика,
щодо реалізації права на соціально-економічну компенсацію ризику
населення,  яке проживає  на території зони спостереження АЕС


Необхідність даного звернення викликана занепокоєнням територіальних громад міст та населених пунктів, які відносяться до зони спостереження атомних електростанцій України, ситуацією, що склалася у сфері розподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження (далі – Субвенція).
Територіальні громади зон спостереження ядерних установок (в тому числі м.Вараш) щороку недоотримують передбачений ст.12 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» збір на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження (далі – збір).
Всупереч ст.12 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» щодо цільового спрямування збору, в 2014 році за пропозицією уряду були внесені зміни до Бюджетного кодексу України (законом № 79-VIII від 28.12.2014), якими виключений пункт 9 частини третьої ст.29 цього кодексу щодо віднесення збору до спеціального фонду державного бюджету, чим скасовано його цільове спрямування.
Відповідно до ст. 12 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» населення територій, на яких розміщуються  ядерні установки,  має право на соціально-економічну компенсацію ризику від їх діяльності. Соціально-економічна  компенсація ризику здійснюється в межах коштів, отриманих від ліцензіата, і може бути використана тільки для фінансування адміністративно-територіальних одиниць, на територію яких поширюється зона спостереження, на якій можливий вплив відповідних об'єктів ліцензіата.
У 2014 році ДП «НАЕК «Енергоатом» сплатило до державного бюджету 224,665 млн.грн. збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження. Постанови Кабінету Міністрів України про розподіл даних коштів в 2014 році прийнято не було, тобто кошти за цільовим призначенням направлені не були.


У 2015 році ДП «НАЕК «Енергоатом» фактично сплачено до державного бюджету 314,258 млн.грн. даного збору. Постановою КМУ від 11.11.2015 р. №925 було передбачено на 2015 рік розподіл субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, у загальному обсязі 108,709 млн. грн.
У 2016 році ДП «НАЕК «Енергоатом» фактично сплачено до державного бюджету 349,0 млн.грн. даного збору. Постановою КМУ від 06.07.2016 р. № 412 було передбачено на 2016 рік розподіл субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам у загальному обсязі 115,893 млн. грн. У 2017 році фактично сплачено до державного бюджету 386,4 млн.грн. збору, а постановою КМУ від 12.04.2017р. № 260 було передбачено розподіл субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам у загальному обсязі 137,499 млн. грн. У 2018 році фактично сплачено до державного бюджету 424,1 млн.грн. збору, а постановою КМУ було передбачено розподіл субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам у загальному обсязі 137,499 млн. грн. У 2019 році передбачено до сплати відповідно до показників державного бюджету 425,7 млн.грн. збору, а постановою КМУ від 03.04.2019р. №288 передбачено розподіл субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам у загальному обсязі 137,499 млн. грн.
Загальна сума недоотриманого територіальними громадами зон спостереження (в тому числі м.Вараш) збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, становить  близько 1,5 млрд.грн. (1 487 млн.грн.).
Враховуючи вищевикладене, з метою реалізації статей 12, 12-1 та 12-2 Закону України «Про використання ядерної енергії  та радіаційну безпеку», в тому числі щодо цільового спрямування збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження,  пропонуємо ініціювати  внесення змін до статті 29 Бюджетного кодексу України, а саме:
· пункт 16-3   частини другої  ст.29 виключити;
· частину третю ст.29доповнити пунктом  9 такого змісту:
“9) збір на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження;”.




Секретар міської ради                                                       Олександр  МЕНЗУЛ
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