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Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом міської ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, Статутом Вараської міської територіальної громади, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Вараською міською територіальною громадою звітую про роботу старости села Заболоття за 2021 рік.
За посадою я є членом виконавчого комітету Вараської міської ради, представляю інтереси жителів села Заболоття. Беру участь у засіданнях сесії та виконавчого комітету міської рад, комісій, нарад, а також у навчаннях та тренінгах.
Станом на 01.11.2021 року село Заболоття налічує 1193 мешканців, з них: дітей до 6 років - 95, до 18 років - 281, до 60 років - 1001, від 61 років - 192. Найстаршій жительці села 97 років. У 2021 році народилося 15 дітей, померло 11 чоловік. За 2021 рік зареєструвало місце проживання 61 особа та знялося – 38 осіб.
Нараховується в с.Заболоття близько 370 дворів.
Пільгові категорії серед жителів села Заболоття:
· 1,2 категорія по ЧАЕС – 26;
· учасників бойових дій на території інших держав – 2;
· учасників ООС – 13;
· особи з інвалідністю – 31;
· дітей з вадами здоров`я – 5;
· дітей – напівсиріт – 5 
· дітей позбавлених батьківського піклування - 0,
· багатодітних родин – 29 (в них 103 дитини),
На території с.Заболоття функціонують такі установи: Заболоттівська гімназія, Заболоттівський заклад дошкільної освіти, Будинок культури, сільська бібліотека, амбулаторія сімейної медицини та загальної практики, поштове відділення зв’язку, швейна майстерня та станція обслуговування автомобілів.
Щодо зайнятості населення, то переважна більшість населення села працює на ВП РАЕС, частина зайнята у м.Вараш. На території села знаходиться тепличне господарство «Флорія Україна — єдине в Західній Україні господарство, яке спеціалізується на вирощуванні гербер. Окрім гербер, на підприємстві вирощують огірки та малину. Дане підприємство також забезпечує роботою жителів села на постійній основі так і на сезонний період. 
Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу та в позаурочний час за місцем проживання жителів села. Веду особистий прийом громадян, надаю рекомендації та консультації, приймаю пропозиції від жителів села з різних питань щодо розвитку села. На усі звернення, які надходять на моє ім’я, максимально комфортно, без конфліктів допомагаю вирішувати спірні питання.
Приймаю від членів громади сіл заяви, адресовані органам та посадовим особам Вараської міської ради, передаю їх за призначенням.
Згідно положення про старосту та моїх посадових обов’язків протягом звітного періоду мною:
· виконувалися обов'язки у сфері надання нотаріальних послуг, а саме написання заповітів та довіреностей та їх реєстрація, засвідчення справжності підпису та вірності копії. Таких послуг надано 38.
· здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг та архівних матеріалів, їх постійне оновлення та актуалізація даних жителів села. З початку року видано довідок різного характеру – 830.
· проведено благодійну акцію "Копійки рятують життя". У межах цієї акції у магазинах та школі були розміщенні копілочки, куди жителі села приносили та кидали купюри, які вийшли з обігу. В результаті було назбирано коштів в сумі 1500 грн і передано дівчинці, яка перенесла 2 операції.
· написано проєкт по програмі громадського бюджету ,,Мультифункціональний майданчик для занять ігровими видами спорту (з елементами скейт-парку), реалізація якого буде у 2022 році.
· написано службові листи для нагородження жителів села до відзначення різних свят та Дня села. Всі були позитивно вирішені та жителі отримали грошові винагороди та грамоти.
·  постійно здійснюється моніторинг благоустрою села та прилеглої території, а саме взимку очистка вулиць від снігу та просипання піщано-сольовою сумішшю, прибирання території села та два кладовища, заміна ламп вуличного освітлення та встановлення нових ліхтарів, підгортання стихійних сміттєзвалищ, просипання доріг села щебінем. Обрізання та кронування дерев, які були аварійними та втратили свій естетичний вигляд. Навесні розпочалося створення алеї слави, розплановано грейдером територію, висаджено дерева та кущі, встановлено камінь з пам'ятним знаком.
· ведеться облік військовозобов'язаних, здійснюється оповіщення військовозобов'язаних, складаються списки юнаків для прописки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій та прирівняних до них.
· ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території села.
· проводиться роз'яснювальна робота щодо необхідності оформлення всіх необхідних документів на право власності на будинки, земельні ділянки, в тому числі і паї.
· надаються відповіді на запити та інформації різним установам.
· надаються пропозиції щодо, ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою села, покращення умов життя та побуту жителів села.
Не допускаю на території села дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики, встановлених законодавчими актами України, актами міської ради. Разом з керівниками установ та організацій, які розташовані на території села працюємо для покращення умов життя жителів села.
Плани на наступний рік:
1. Зменшення плати за внески на обслуговування лічильників холодної та гарячої води.
2. Ремонт дорожнього покриття вулиць села та центральної дороги.
2. Ремонт вуличного освітлення (встановлення нових ліхтарів та підключення нових вулиць).
3. Вирішення проблеми вивозу сміття.
4. Впорядкування території в центрі села (укладання бруківки та облаштування алеї слави, паркової зони).
5. Встановлення відеоспостереження на території села.
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