Звіт секретаря Вараської міської ради
Геннадія ДЕРЕВ’ЯНЧУКА
за 10 місяців поточного року

Діяльність секретаря міської ради регламентується частиною 2 статті 42, та статтею 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Вараської міської ради VIII скликання, затвердженого Вараською міською радою на засіданні другої сесії сесії 10.11.2020 року, посадовою інструкцією секретаря ради та розпорядженням міського голови від 22.09.2021 року №242-р «Про розподіл функціональних обов’язків між керівництвом Вараської міської ради та виконавчого комітету». 
Одним з головних напрямків роботи секретаря міської ради є організація діяльності міської ради. Перш за все - це підготовка та проведення сесій та координація діяльності постійних та інших комісій ради.
Вараська міська рада VIII скликання розпочала свою роботу в листопаді 2020 року за результатами виборів, що відбулися в жовтні цього ж року.
З 10 місяців поточного року було організовано 9 сесій, з них 13 пленарних засідань  та прийнято 900 рішень міської ради. Усі прийняті рішення міської ради опубліковані на офіційному вебсайті міської ради, а окремі також публікуються в засобах масової інформації. 
Усі проєкти рішень публікуються на офіційному вебсайті міської ради, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». З початку 2021 року було зареєстровано та опубліковано 1064 проєки рішень міської ради.
Усі прийняті на сесіях рішення міської ради та протоколи засідань сесії  упорядковані належним чином та зберігаються у кабінеті секретаря міської ради.
Уся діяльність міської ради висвітлюється на офіційному вебсайті міської ради.  Це зручний та багатофункціональний портал, який дозволяє мешканцям громади віднайти вичерпну інформацію про діяльність депутатів, графік засідання депутатських комісій, відомості про депутатських фракцій. На вебсайті розміщується уся поточна інформація про перебіг подій, публікуються завчасно анонси про засідання постійних комісій та сесій міської ради.
Ефективним методом роботи з депутатами міської ради є спілкування електронною поштою та viber групи, що дає змогу їм ознайомитися з проєктами порядку денного, які виносяться на розгляд постійних комісій та ради. Усі матеріали  оперативно розсилаються на електронні адреси депутатів і розміщаються на сайті. На офіційному вебсайті найбільша кількість рішень, що розглядалися на сесіях – земельні питання. Майже на кожній сесії розглядалися бюджетні питання.
Готувалися рішення міської ради про звернення депутатів Вараської міської ради восьмого скликання до вищих гілок законодавчої та виконавчої влади.Також були проекти рішень ініціаторами яких були депутати,їх було 8.

Робота постійних комісій ради.
Відповідно до ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» у Вараській міській раді працює 6 постійних комісій ради. Засідання комісій відбувається відповідно до графіка, або скликаються за необхідності. На засіданнях комісій розглядаються проєкти рішень міської ради, з подальшим винесенням їх на розгляд сесії, звернення громадян, листи, подані департаментами, управліннями, відділами виконавчого комітету міської ради.
Комісія з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку (регламентна):
Дерев'янчук Олександр Миколайович - голова комісії.                  
[bookmark: _GoBack]Проведено – 8 засідань.
Комісія з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики (бюджетна):
Кравець Юрій Михайлович – голова комісії.                                                   Проведено – 12 засідань.
Комісія з питань соціального захисту та охорони здоров’я (соціальна):
Лисак Віталій Іванович – голова комісії
Проведено – 8 засідань.
Комісія з питань земельних відносин, містобудування та екології (земельна):
Литвин Віра Андріївна - голова комісії
Проведено – 21 засідання.
Комісія з питань комунального майна, житлової політики, інфраструктури та благоустрою  (комунальна):
Ющук Дмитро Анатолійович - голова комісії
Проведено – 11 засідань.
Комісія з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та спорту (гуманітарна):
Горегляд Яна Іванівна - голова комісії
Проведено – 11 засідань.
Як цього і вимагає Регламент, за звітний період усі засідання сесій міської ради та постійних депутатських комісій проводилися відкрито. Було забезпечено право кожного громадянина бути присутнім на засіданнях, міська рада не приймала жодного рішення про обмеження такого права.

Інші повноваження, які виконую на посаді секретаря міської ради:

   Також здійснював особистий прийом мешканців міста. Звертались за допомогою по вирішенню земельних питань 15 чоловік, допомога по вирішенню комунальних проблем 6 чоловік, за допомогою у вирішенні питань законності та правопорядку 4 людини, щодо фінансової допомоги у вирішенні проблем зі здоров’ям 5 чоловік. На 50 відсотків даних звернень була надана допомога у вирішенні їхніх питань, відповідними департаментами та управліннями.
    Очолював робочу групу по написанню стратегії розвитку Вараської міської територіальної громади на період до 2027 року, в розділі екополітика громади, безпека життєдіяльності та цивільний захист.
    Був головою атестаційної комісії з проведення атестації посадових осіб виконавчих органів Вараської міської ради.
    Був головою конкурсної комісії на заміщення вакантної посади директора КНП ВМР ”Вараська багатопрофільна лікарня”.
    Є головою координаційної ради з питань безпеки дорожнього руху.
    Очолюю конкурсний комітет з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування м.Вараш.
     Очолюю координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді.
      Очолюю робочі групи з питань впровадження та реалізації міських програм.
     Є членом комісії з питань визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам на території Вараської МТГ.
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