ЗВІТ
Старости  села Сопачів, Діброва, Щоків
Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента  України, Кабінету Міністрів України, Статусом Вараської територіальної громади, Положенням про старосту села та іншими нориативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Вараською громадою, звітую про роботу старости сіл Сопачів, Діброва, Щоків за період з грудня по жовтень 2021 року. 






Площа населенного пункту – 77,154 км2, де нараховується 415 дворів і проживає 1736 людей (інформація станом на 30.10.2021 р.) Соціальним працівником обслуговується 6 одинокиї пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду. 










В селі працює Сопачівський ліцей, амбулаторія сімейної медицини та загальної практики, сільська бібліотека, поштове відділення зв’язку. На  території сіл є православна церква, та церкви ХВЄ. Я, як староста, член виконавчого комітету беру участь у засіданнях  виконавчого комітету. Прийом громадян проводжу по місцю роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів сіл. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. 







Жителі села беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті сіл. Надають пропозиції щодо ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою села. Надається допомога жителям села щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформації посадовим особам сільської ради та її виконавчого кабінету. Проводиться впорядкування подвір’їв господарств жителів сіл, приватних магазинів, установ на території, узбіччя під’їзних доріг, памятних місць села. Здійснюється моніторинг за дотриманням на території сіл Сопачів, Діброва, Щоків громадського порядку.        






За звітний період  на території  сіл Сопачів, Щоків, Діброва  проведено наступні  роботи:







                 
 - косметичні роботи на пам’ятниках;

- встановлено  освітлення по вулиці Великорігська (1,2 км);

- відремонтовано 45 вуличних ліхтарів, встановлено автобусну зупинку і бетонування по вул. Великорігська;

- проведений Інтернет до села Діброва по опорам, а до села Щоків наймав приватний транспорт, який копав траншею 1,2 км;



            

- відкриття полісменської станції;

- встановили роздільні баки для сміття;

- у зимовий період проводили чистку снігу разом з благоустроєм та транспортом фізичних людей;

- здійснюється облік, ведення, зберігання прогосподарських книг. 


За звітний період мною видано довідок різного характеру – 1850, оформлено субсидій на тверде паливо – 375, оформлено допомогу малозабезпеченим сім’ям – 82, допомоги
при народженні дитини – 15 справ, допомогу на дітей одиноким матерям – 4 справи. Виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції. Здійснюється оповіщення військовозобов’язаних. Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території села, подаються документи пільгових категорій управління праці та соціального захисту населення для надання компенсацій на придбання твердого палива та використання електроенергії. 
Не допускаю на території  свого округу  дій  чи  бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики, встановлених законодавчими актами України, актами сільської ради. Працюю для покращення умов життя та побуту населення сіл. 
План основних заходів на 2022 рік.

1. Грейдерування  дорожнього покриття вулиць
2. Внутрішній ремонт в адмінприміщенні
3. Встановлення вуличного освітлення по вулицях
4. Встановити знаки по селах
5. Вирішення проблеми  вивозу сміття
6. Поточний ремонт вуличного освітлення
7. Впорядкування території кар’єру
8. Прийняття участі в розробках різних інвестиційних проектів
З повагою староста                                       СЕРГІЙ БОЙКО                                                                                                           
