Звіт
 старости села Собіщиці
Гаврилюка Олександра Володимировича

Згідно з  Законом України «Про місцеве самоврядування»,  в межах моїх повноважень. Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Статутом  Вараської міської територіальної громади, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Вараською міською територіальною громадою звітую про роботу старости села Собіщиці за 2021 рік.
Чисельність населення в селі Собіщиці станом на 01.01.2021 року складає 1069 зареєстрованих осіб. З них: особи дошкільного віку – 156, шкільного віку – 247. 
Домогосподарства с.Собіщиці – 326.
На території села проживають:
· 59 багатодітних сімей;
· 1 учасник АТО;
· 1 учасник ліквідації аварії на ЧАЕС;
Відповідно до покладених на мене повноважень:
· протягом звітного періоду приймав участь у  пленарних засіданнях міської ради, та  виконкому, земельній комісії, в т.ч. виїзні засідання земельної комісії які стосуються с. Собіщиці. 
· виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови та його заступників, інформую їх про виконання доручень;
· щодня та після робочий час за місцем проживання жителів, здійснюю
     прийом громадян, які звертаються з проблемами різногохарактеру;                                              
- здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг,                                                   видаються довідки у межах наданих повноважень: видано – 1214 довідок прийнято та передано до УСЗН 376 заяв з необхідними документами для призначення державних соціальних допомог, та субсидій, в тому числі з використанням програмного комплексу «Інтегрована система «Соціальна громада»;
-  виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції;
-  засвідчую документи та вірність їх копій;
- ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення                   військовозобов’язаних 156 чоловік, призовників 77 чоловік.
У 2021 році увага приділялася  благоустрою населеного пункту. Протягом року координував роботи з благоустрою, що проводилися  працівниками благоустрою:
- проводилися роботи з утримання комунальних доріг(завезення щебенем,            грейдування),  в зимовий період очищення доріг та тротуарів від снігу, посипка протиожеледними матеріалами;
- підтримувався задовільний санітарний стан на території населеного    пункту, проводились заходи по обкосу трави, вирубки сухих дерев, чагарників, в належному стані підтримувались пам’ятки місцевого значення, дорожні вказівні знаки;
- провели благоустрій  кладовища, а саме: реконструкція стели для       проведення богослужінь,ремонт огорожі, та його фарбування;
- проведений косметичний ремонт обеліска «Воїнам односельчанам»;
- на території села силами робітників з благоустрою прибрано та ліквідовано стихійне сміттєзвалище;
- на території села встановлено та проведено роботу щодо  сортування сміття (скло та пластик); 
 - проводилось обслуговування вуличного освітлення, встановлювались сучасні LED світильники, провели заміну вуличного освітлення по вул. Центральній.
Зроблено ремонт тепломережі в будівлі ДНЗ «Берізка», також було встановлено дитячий ігровий майданчик. 
В котельні Собіщицького ліцею було замінено котел. 
На території Собіщицького ліцею було встановлено  спортивний майданчик з елементами воркауту.
Провели ремонт огорожі навколо адмінбудівлі.
2021 рік проходить у тісній співпраці з депутатським корпусом, керівниками  відділів, комунальних підприємств, населенням. Всього цього вдалося досягти завдяки плідній співпраці населення, депутатів, працівників виконавчих органів громади та працівників комунальних підприємств.
Плани на наступний рік:
1. Ремонт дорожнього покриття вулиць.
2. Встановлення нових ліхтарів та підключення нових вулиць.
3. Облаштування спортивного майданчику.
4. Вирішення проблеми вивозу сміття.
5. Встановлення відеоспостереження на території села.

 
Староста						             Олександр ГАВРИЛЮК


