ІНФОРМАЦІЯ
 про стан організації та ведення військового обліку призовників 
і військовозобов’язаних, бронювання військовозобов’язаних на  підприємствах, установах, організаціях територіальної громади Вараської міської ради 
за 2019 рік та завдання по забезпеченню функціонування системи 
військового обліку в 2020 році

Функціонування системи військового обліку здійснюється на підставі статей 33-38 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» та постанови  Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних» (зі змінами від 06.02.2019 року №74).  Даний порядок визначає механізм організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних центральними і місцевими органами виконавчої влади, іншими державними органами, виконавчими комітетами сільських, селищних та міських рад, військовими комісаріатами, військовими частинами, підприємствами, установами, організаціями та навчальними закладами незалежно від їх підпорядкування та форми власності.
Військовий облік є складовою змісту мобілізаційної підготовки держави та полягає у цілеспрямованій діяльності державних органів, підприємств, установ та організацій щодо фіксації, накопичення та аналізу військово-облікових даних призовників і військовозобов’язаних із відображенням їх у військово-облікових документах, а також здійснення контролю за дотриманням призовниками і військовозобов’язаними, посадовими особами державних органів, підприємств, установ та організацій встановлених правил військового обліку.
Військовий облік ведеться з метою забезпечення повного та якісного укомплектування Збройних Сил та інших військових формувань, утворених відповідно до законів, особовим складом у мирний час та особливий період.
         Функціонування системи військового обліку забезпечується органами Міноборони, МВС, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Національної поліції, центральними органами виконавчої влади, які відповідно до закону здійснюють керівництво військовими формуваннями, правоохоронними органами спеціального призначення, а також іншими державними органами.
          Вараським МТЦК та СП у 2019 році організовано роботу по забезпеченню ведення персонально-якісного військового обліку та бронювання військовозобов’язаних, що проживають та працюють на території міста Вараш та  ОТГ с. Заболоття згідно вимог керівних документів. Підприємства, установи та організації територіальної громади Вараської міської ради забезпечували ведення персонального військового обліку.
	Внесено зміни до облікових карток рядового, сержантського та старшинського складу запасу по заміні штатних посад рядового, сержантського та старшинського складу відповідно до наказу Міністра оборони України від 13.12.2018 року №627 Про затвердження переліків військово-облікових спеціальностей і штатних посад рядового, сержантського та старшинського складу і тарифних переліків посад вищезазначених військовослужбовців». 
Також спільно з виконавчим комітетом Вараської  міської ради 13 березня  2019 року організовано та проведено інструкторсько-методичні заняття з відповідальними за ведення військового обліку на підприємствах, установах та організаціях міста Вараш та ОТГ с. Заболоття та органами, відповідальними за подання облікових даних згідно ст.38 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» щодо організації ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних, бронювання військовозобов’язаних та подання відповідної звітності відповідно до вимог постанови КМУ від 04.02.2015 року №45(в редакції  постанови КМУ від 11.01.2018 року №12) та постанови КМУ від 07 грудня 2016 року №921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних» (зі змінами від 06.02.2019 №74). 
На підставі статей 27-28 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» проводилось зарахування у запас Збройних Сил України та інших військових формувань громадяни України, які придатні за станом здоров’я до проходження військової служби в мирний або воєнний час і не досягли граничного віку перебування в запасі. 
Так протягом 2019 року проведено медичні огляди понад 250 чол., знятих з військового обліку відповідно до  наказу Міністра оборони від 09.06.2006 року №342, як непридатних до військової служби та з інших причин. З них,  111 чол. визнано придатними до військової служби, 73 обмежено придатними, інші непридатні в мирний час обмежено придатні у воєнний. Також 12 чол. непридатні з виключенням з військового обліку. Всіх їх, за винятком  непридатних з виключенням, поновлено на військовому обліку.
Також поновлено на військовому обліку 200 громадян, які не досягли граничного віку перебування в запасі(60 років).
З метою постановки на військовий облік направлено понад 650 повідомлень з попередженням за місцем реєстрації громадян чоловічої статі, жителів м.Вараш та с.Заболоття, які по досягненню 27 річного (до 2015 року 25 річного) віку або з інших причин (за станом здоров’я, сімейними обставинами, судимість) були передані з військового обліку призовників на військовий облік військовозобов’язаних та не стали на військовий облік військовозобов’язаних і не отримали військово-облікових документів. З’явилось, пройшли медогляд, поставлено на військовий облік та видано військово-облікові документи близько 150 чол. Всі притягнуті до адмінвідповідальності. Хоча це підпадає під дію ст..337 ККУ «Ухилення від військового обліку або спеціальних зборів».
За порушення правил військового обліку у 2019 році притягнуто до адмінвідповідальності 1144  призовників і військовозобов’язаних на суму понад 200 тис. 000 грн.
Керівники підприємств, установ, організацій та відповідальні посадові особи за порушення, пов’язані з організацією та веденням військового обліку до адмінвідповідальності у 2019 році не притягувались.
           Станом на 01.01.2020 року на військовому обліку перебуває військовозобов’язаних запасу:
 Всього –  6165 чол., з них:
 Офіцерів запасу – 917;
 солдат, сержантів -  5248;
 на спеціальному обліку   –  3910, з них:
 офіцерів – 504;
 солдат, сержантів – 3406.
На обліку призовників – 1009 з них:
· підлягає призову з 18 років – 169 чол.;
· підлягає призову з 20 років – 432 чол.
 Відповідно до плану перевірок стану військового обліку і бронювання у 2019 році, затвердженого рішенням Вараської міської ради «Про стан військового обліку призовників і військовозобов’язаних у 2018 році та організацію функціонування системи військового обліку у територіальній громаді Вараської міської ради на 2020 рік» №6 від 28.02.2019 року було перевірено 45 підприємств, установ та організацій, що складає 100% від плану.
Краще ведення військового обліку і бронювання організовано у  ДЗ «СМСЧ №3 МОЗУ»(О. Коцюбинський), ВП «Рівненська АЕС»(С. Куроєдов), виконавчий комітет Вараської  міської ради (С. Анощенко), КП «Благоустрій» (Ю. Сергійчук), ТзОВ «ДОЦ УБ РАЕС» (Г. Охрімчук). Суттєво покращили організацію та ведення військового обліку і бронювання ТзОВ «Кузнецовський хлібозавод»(О. Ординат) та управління освіти виконавчого комітету Вараської  міської ради (О. Корень). Потребує покращення у ТзОВ КНМУ «Електропівденмонтаж» (О. Шкабой). 
Більшість виявлених недоліків частково усувались під час перевірок, що дало змогу суттєво поліпшити якість ведення військового обліку.
Відомості по військовому обліку і бронюванню подавались щомісячно своєчасно всіма підприємствами, установами та організаціями міста. 
Основним недоліком та порушенням є - прийом на роботу громадян без військово-облікових документів та проходження повторного медичного огляду.

ПРОПОЗИЦІЇ:
Для покращення стану військового обліку і бронювання, а також мобілізаційної підготовки в місті Вараш пропоную:
- заслухати на черговому засіданні виконавчого комітету Вараської  міської ради питання «Про стан військового обліку призовників і військовозобов’язаних у 2019 році та організацію функціонування системи військового обліку у територіальній громаді Вараської міської ради на 2020 рік» за участю всіх відповідальних осіб за ведення військового обліку на підприємствах, установах та організаціях міста та керівників органів, відповідальних за подання облікових даних згідно ст.38 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу»;  
- утворити комісію з питань перевірки стану військового обліку і бронювання на підприємствах, установах та організаціях міста Вараш;
- затвердити План звірок облікових даних підприємств, установ та організаціях міста Вараш з обліковими даними Вараського МТЦК та СП у 2020 році;
- затвердити План перевірок стану військового обліку і бронювання військовозобов’язаних на підприємствах, установах та організаціях міста Вараш у 2020 році;
-забезпечити проведення інструкторсько-методичних занять з відповідальними  особами за ведення військового обліку на підприємствах, установах та організаціях міста та керівників органів, відповідальних за подання облікових даних згідно ст.38 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», не рідше одного разу на півріччя; 
-довести правила військового обліку призовників і військовозобов’язаних, визначених у додатку 1 до «Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних» до всіх жителів міста, для цього розмістити їх у засобах масової інформації та дошках оголошень  підприємств, установ та організацій міста та органів, відповідальних за подання облікових даних згідно ст.38 Закону України «Про військовий обов’язок   і військову службу»;
- керівникам підприємств, установ та організацій територіальної громади Вараської міської ради:
 - відповідно до п.37 постанови Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року №921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних» прийом на роботу громадян здійснювати тільки при наявності військово-облікових документів та перебуванні їх на військовому обліку.  
- відповідно до п.10 вищевказаної постанови Кабінету Міністрів України    встановити доплату у розмірі до 50 відсотків посадового окладу посадовим особам, на яких покладено обов’язки щодо ведення військового обліку.  
- розмістити  на дошках оголошень правила військового обліку призовників і військовозобов’язаних.



Військовий комісар
Вараського  МТЦК та СП 
підполковник                                                                                     Я.КУЗЛО
