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                                                        № 191
	Звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчими

органами Кузнецовської міської ради за 2015 рік





Заслухавши звіт міського голови С.Анощенка про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Кузнецовської міської ради за 2015 рік, на виконання ст.38 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, керуючись п.9 ч.1 ст.26, пп.1 п.б ст.27, п.181 ч.4 ст.42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада 

ВИРІШИЛА:
1. Звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Кузнецовської міської ради за 2015 рік взяти до відома (додається).

2. Звіт оприлюднити на офіційному веб-сайті Кузнецовської міської ради та її виконавчого комітету.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку.
Міський голова                                                                             С.Анощенко
                   Додаток







         до     рішення      міської      ради





 
     
        01 квітня 2016  року  № 191
Звіт про здійснення державної регуляторної політики 
виконавчими органами Кузнецовської міської ради 
за 2015 рік
Протягом 2015 року державна регуляторна діяльність Кузнецовської міської ради та її виконавчого комітету спрямовувалась на підготовку, прийняття та відстеження результативності регуляторних актів та здійснювалась відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон).

При здійсненні державної регуляторної політики, Кузнецовська міська рада та її виконавчий комітет дотримуються принципів доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, передбачуваності, прозорості та врахування громадської думки.
Відповідно до Розпорядження міського голови від 01.07.2011 №170-р «Про визначення відповідального за реалізацію державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності міста Кузнецовськ», відповідальним за реалізацію державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності визначено відділ економіки виконавчого комітету Кузнецовської міської ради.   

Проведення державної регуляторної політики у 2015 році включало:

· планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів;

· підготовку аналізу регуляторного впливу, застосування єдиного підходу до підготовки аналізу регуляторного впливу та до здійснення відстежень результативності регуляторних актів;

· оприлюднення проектів регуляторних актів з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, а також відкриті обговорення за участю представників громадськості питань, пов’язаних з регуляторною діяльністю;
· відстеження результативності регуляторних актів;

· перегляд та систематизація регуляторних актів;
· недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними або не узгоджуються чи дублюють діючі регуляторні акти, викладення положень регуляторного акту у спосіб, який є доступним та однозначним для розуміння особам, які повинні впроваджувати або виконувати вимоги цього регуляторного акта;

· оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності.

Планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів
Відповідно до вимог ст. 7 Закону, підготовка проектів регуляторних актів здійснюється згідно із планом діяльності з підготовки проектів регуляторних актів. Плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Кузнецовської міської ради та виконавчого комітету на 2015 рік затверджені рішенням міської ради від 25.12.2014 №1774 (зі змінами, внесеними рішенням від 14.08.2015р. №2115) та рішенням виконавчого комітету від 27.11.2014 №239. 
Зазначені плани сформовані на підставі пропозицій структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради та оприлюднені на офіційному веб-сайті Кузнецовської міської ради та її виконавчого комітету www.kuznetsovsk-rada.gov.ua  у розділі «Регуляторна політика».

План містить інформацію щодо найменування проектів регуляторних актів, цілі прийняття, строків підготовки, найменування структурного підрозділу, відповідального за його розробку. Інформація, зазначена у плані надає  можливість суб’єктам господарювання та фізичним особам планувати свою подальшу діяльність, приймати участь в обговоренні проекту регуляторного акту, сприяє захисту їх прав.
Плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік затверджені рішеннями міської ради від 15.12.2015 №18, №19. 

Підготовка аналізу регуляторного впливу та застосування єдиного підходу до підготовки аналізу регуляторного впливу та до здійснення відстежень результативності регуляторних актів
При підготовці проектів регуляторних актів Кузнецовської міською радою та її виконавчим комітетом дотримується єдиний підхід до підготовки аналізу регуляторного впливу та до здійснення відстежень результативності регуляторних актів.

Аналіз регуляторного впливу готується відповідно до статті 8 Закону та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».
Аналіз регуляторного впливу оприлюднюється одночасно з проектом регуляторного акта.

Проекти регуляторних актів, які вносяться на розгляд засідання виконавчого комітету або міської ради розглядаються лише у випадку, якщо вони внесені разом із аналізом регуляторного впливу, згідно зі ст.33 Закону. 

Оприлюднення проектів регуляторних актів
З метою недопущення прийняття економічно недоцільних, неефективних регуляторних актів та залучення суб’єктів підприємництва, повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта з метою отримання зауважень і пропозицій, проекти регуляторних актів та відповідні аналізи регуляторного впливу оприлюднюються для отримання зауважень і пропозицій на офіційному веб-сайті Кузнецовської міської ради та її виконавчого комітету відповідно до вимог ст. 13 Закону.
Одержані зауваження і пропозиції опрацьовуються та враховуються при прийнятті регуляторного акта або аргументовано відхиляються, що дозволяє визначити оцінку впливу регуляторного акту та відкорегувати недоліки проекту регуляторного акту до набрання ним чинності.
Відстеження результативності регуляторних актів.
Відповідно до вимог статті 10 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, стосовно кожного регуляторного акта послідовно здійснюється базове, повторне та періодичне відстеження згідно з затвердженим планом-графіком проведення заходів з відстеження. Відстеження результативності регуляторного акта готуються відповідно до ст.ст. 10, 37 Закону та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

Звіти про відстеження результативності регуляторних актів оприлюднюються на офіційному веб-сайті Кузнецовської міської ради та її виконавчого комітету www.kuznetsovsk-rada.gov.ua  у розділі «Регуляторна політика».

Протягом 2015 року проведено 7 відстежень результативності регуляторних актів, з них: базове - 1, повторних - 5, періодичне – 1:

1) Базове відстеження:
-   рішення міської ради від 17.07.2014 №134 «Про затвердження Положення про порядок обліку об’єктів нерухомого майна на території м.Кузнецовськ» (звіт оприлюднений 07.07.2015).

2) Повторні відстеження:

· рішення міської ради від 01.03.2013 №752 «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку і використання коштів пайової участі замовника у розвитку інфраструктури м.Кузнецовськ» (звіт оприлюднений 27.02.2015);

· рішення міської ради від 30.04.2014 №1232 «Про затвердження Правил благоустрою території міста Кузнецовськ (в новій редакції) (звіт оприлюднений 30.03.2015);

· рішення міської ради від 28.02.2014 №1181 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів у м.Кузнецовськ» (звіт оприлюднений 02.03.2015);

· рішення виконавчого комітету міської ради від 19.06.2014 №116 «Про встановлення тарифу на проїзд міським автомобільним транспортом» (звіт оприлюднений 19.06.2015);

· рішення виконавчого комітету міської ради від 08.07.2013 №96 «Про встановлення тарифу на проїзд міським автомобільним транспортом» зі змінами внесеними рішенням від 23.12.2014 №274 (звіт оприлюднений 02.07.2015);

3) Періодичне відстеження:

-  рішення міської ради від 16.05.2008 №369 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників та Методики визначення відновної вартості зелених насаджень по м.Кузнецовськ» (звіт оприлюднений 02.05.2015).
Перегляд та систематизація регуляторних актів

Керуючись ст.11 Закону, постійно проводиться моніторинг нормативно-правових актів, прийнятих Кузнецовської міською радою та її виконавчим комітетом. 
Підготовлено та оприлюднено на офіційному веб-сайті Кузнецовської міської ради та її виконавчого комітету Реєстр діючих регуляторних актів.
Протягом 2015 року прийнято та оприлюднено наступні регуляторні акти:

1. Рішення Кузнецовської міської ради від 28.05.2015 №1974 «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.10.2011р. №228 «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду комунального майна»;
2. Рішення Кузнецовської міської ради від 28.05.2015 №1975 «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.10.2011р. №229 «Про затвердження Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду комунального майна»;
Виключено з реєстру регуляторних актів рішення Кузнецовської міської ради від 25.06.2011 №150 «Про затвердження Положення про збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності» - втратило чинність відповідно до рішення міської ради від 23.01.2015 №1826 у зв’язку із скасуванням збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності з 01.01.2015 року згідно з пп.1,3 ч.1 Закону України від 28.12.2014 №71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи».
Крім того, відповідно до абз.2 ч.4 Прикінцевих положень Закону України від 28.12.2014 №71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України», у 2015 році до рішень місцевих рад про встановлення місцевих податків на 2015 рік не застосовуються вимоги, встановлені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». У зв’язку з цим виключено з реєстру регуляторних актів: 

· рішення Кузнецовської міської ради від 28.10.2011 №221 «Про затвердження Положення про збір за місця для паркування транспортних засобів» - згідно з рішенням від 23.01.2015 №1824;
· рішення Кузнецовської міської ради від 29.12.2011 №287 «Про затвердження Положення про єдиний податок» - згідно з рішенням від 23.01.2015 №1823;
· рішення Кузнецовської міської ради від 14.12.2012 №620 «Про затвердження Положення про місцевий туристичний збір» зі змінами, внесеними рішеннями від 07.06.2013р. №939, від 28.03.2014 №1196 – згідно з рішенням від 23.01.2015 №1825;
· рішення Кузнецовської міської ради від 27.12.2013 №1033 «Про затвердження в новій редакції Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» зі змінами, внесеними рішенням від 11.06.2014р. №1577– згідно з рішенням від 23.01.2015 №1818.

Станом на 01.01.2016 року у Реєстр включено 20 діючих регуляторних актів, з них:
· 14 рішень міської ради;

· 6 рішень виконавчого комітету:
	№

з/п
	Назва регуляторного акта
	Дата прийняття

	Кузнецовська міська рада

	1
	«Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників та Методики визначення відновної вартості зелених насаджень по м.Кузнецовськ»
	Рішення Кузнецовської міської ради від 16.05.2008 №369

	2
	«Про затвердження Порядку відрахування до бюджету м.Кузнецовськ частини чистого прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями»
	Рішення Кузнецовської міської ради від 29.04.2011 №114

	3
	«Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами в м.Кузнецовськ»
	Рішення Кузнецовської міської ради від 29.04.2011 №121 зі змінами внесеними рішенням від 30.12.2014 №1776

	4
	«Про затвердження матеріалів нормативної грошової оцінки земель міста Кузнецовськ»
	Рішення Кузнецовської міської ради від 29.04.2011 №142

	5
	«Про затвердження правил торгівлі на ринках м.Кузнецовськ»
	Рішення Кузнецовської міської ради від 25.06.2011 №169

	6
	«Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду комунального майна»
	Рішення Кузнецовської міської ради від 28.10.2011 №228 із змінами внесеними рішеннями міської ради від 17.12.2012 №658, від 25.09.2014 №1599, від 28.05.2015 №1974

	7
	«Про затвердження Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду комунального майна»
	Рішення Кузнецовської міської ради від 28.10.2011 №229 із змінами внесеними рішеннями міської ради від 17.12.2012 №657, від 28.05.2015 №1975

	8
	«Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди комунального майна»
	Рішення Кузнецовської міської ради від 30.08.2012 №575 із змінами внесеними рішенням від 25.09.2014 №1600

	9
	«Про затвердження Порядку присвоєння поштових адрес та адресних номерів об’єктам нерухомості у місті Кузнецовськ»
	Рішення Кузнецовської міської ради від 14.12.2012 №618

	10
	«Про затвердження порядку залучення, розрахунку і використання коштів пайової участі замовника у розвитку інфраструктури м.Кузнецовськ»
	Рішення Кузнецовської міської ради від 01.03.2013 №752

	11
	«Про затвердження Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення  побутових відходів у м.Кузнецовськ»
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При підготовці проектів регуляторних актів, розробники дотримуються вимог Закону щодо недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними або не узгоджуються чи дублюють діючі регуляторні акти, викладення положень регуляторного акту у спосіб, який є доступним та однозначним для розуміння особам, які повинні впроваджувати або виконувати вимоги цього регуляторного акта.
Оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності
Щорічно готується та оприлюднюється на офіційному веб-сайті Кузнецовської міської ради та її виконавчого комітету www.kuznetsovsk-rada.gov.ua у розділі «Регуляторна політика» інформація про здійснення регуляторної діяльності:
· звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Кузнецовської міської ради;
· реєстр діючих регуляторних актів;

· звіт про виконання відстежень результативності регуляторних актів;

· план-графік проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Кузнецовською міською радою та її виконавчим комітетом.
Основні цілі та завдання на 2016 рік

· розробникам регуляторних актів приділяти більше уваги якості підготовки аналізів регуляторного впливу та проведенню ґрунтовних відстежень результативності цих актів;
· ефективне запровадження прийнятих регуляторних актів;
· приведення у відповідність до змін у законодавстві України діючих регуляторних актів;
· продовження роботи по активізації громадськості міста, врахування конструктивних пропозицій та зауважень від суб'єктів господарювання, їх об’єднань  щодо необхідності вдосконалення регуляторних актів;
· підтримка діалогу між органами місцевого самоврядування і суб'єктами господарювання, громадськими організаціями і об’єднаннями підприємців у регуляторній діяльності;
· недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними, неефективними, не узгоджуються чи дублюють діючі регуляторні акти;
· викладення положень регуляторного акту у спосіб, який є доступним та однозначним для розуміння особам, які повинні впроваджувати або виконувати вимоги цього регуляторного акта.

Очікувані результати

· досягнення максимальної ефективності  діючих регуляторних актів;
· створення сприятливих умов для розвитку підприємництва.
Секретар ради                                                                          І.Шумра
