ЗВІТ

директора Кузнецовського МКП по   господарській діяльності КМКП за 6 місяців 2017 року.
1.Сучасне становище підприємства
    Кузнецовське міське комунальне підприємство є комунальним унітарним підприємством, метою діяльності якого з моменту створення (2002 р.) та по сьогоднішній день, є надання комунальних послуг для задоволення нагальних потреб жителів м. Вараш, зокрема, з централізованого водопостачання, водовідведення, опалення, вивезення та захоронення ТПВ.

     Дестабілізуючим фактором діяльності КМКП на даний час є арешт майна та рахунків підприємства, що призвело до неможливості здійснення господарської діяльності та сплати податків.

     Cтановище, що склалася на підприємстві, може мати незворотні наслідки (руйнування мереж теплопостачання, водопостачання та водовідведення) та ставить під загрозу функціонування самого підприємства, діяльність якого пов’язана із суспільним інтересом. 
     Господарська діяльність комунального унітарного підприємства є комерційним видом діяльності, але величина прибутку встановлюється уповноваженими органами і в основному становить нульовий рівень рентабельності. Результатом такої діяльності є збитковість підприємства, що призвело до виникнення, несплати та збільшення кредиторської заборгованості.

В результаті статутної діяльності підприємства за 10 місяців  2017 р. отримано доходів 43806,3 тис.грн., витрат – 60520,7 тис.грн., збитки   склали  16 714,4 тис.грн. 

Середньоспискова чисельність працівників КМКП за  вересень  2017 р. становить 294  чол.. Штатна кількість працівників становить – 311 чол.

Кредиторська заборгованість перед ВП «Рівненська АЕС» станом на               31.10.2017 року складає  87683,2 тис.грн. (з ПДВ), із них: 

· гаряче водопостачання – 8970,5 тис. грн., теплова енергія – 71526,4 тис. грн., штрафні санкції – 7186,3 тис. грн. 

Кредиторська заборгованість по податковому боргу становить на 31.10.2017 року   5711,3 тис.грн. З них на 4883,81 тис.грн. підписано договір про організацію взаєморозрахунків в рахунок погашення різниці в тарифах по сплаті податків. 
 Рівень відшкодування діючими тарифами витрат на надання житлово-комунальних послуг  складає – 87%. Рівень оплати споживачами за отримані послуги складає – 88%.

 Дебіторська заборгованість споживачів за наданні житлово-комунальні послуги станом на 31.10.2017 року становить 7193,6 тис.грн. З них 1906,5 тис.грн. – за послугу по утриманню будинків та прибудинкової території, які КМКП припинено надавати з 01.03.2017 року. (Для прикладу: місячне нарахування за житлово-комунальні послуги за вересень місяць становили 3506,00 тис.грн., з них заробітна плата з податками становила 1498 тис.грн., тобто дебіторська заборгованість споживачів комунальних послуг в сумі 5047,4 тис.грн. є більше місячного доходу підприємства.)  

      Динаміка економічних показників за останні роки свідчить про те, що підприємство залишається стабільно збитковим. Такий стан обумовлений низкою причин, зокрема:
· обмеженістю обігових коштів для здійснення поточної діяльності, внаслідок збільшення протягом дії встановлених тарифів вартості окремих складових собівартості надання послуг, внаслідок прийняття відповідних рішень на державному рівні ( зміна ставок податків і зборів, мінімального рівня заробітної плати, цін і тарифів на паливно-енергетичні ресурси);
· збитки від не ліцензованої діяльності підприємства, а саме: (благоустрій міста, утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, гуртожитків, вивезення та захоронення сміття, автотранспортного господарства), по причині не відповідності діючих тарифів, затверджених органами місцевого самоврядування, до економічно обґрунтованих витрат підприємства, що призвело до перехресного субсидіювання таких видів діяльності;

     Таким чином ситуація, яка склалася на даний час з фінансовим станом підприємства не залежить від господарської діяльності підприємства, а є наслідком політичних рішень в комунальній галузі на державному та місцевому рівнях. Погашення кредиторської заборгованості є неможливим за рахунок коштів підприємства. Всі платежі здійснюються Державною виконавчою службою України в Рівненській області з обов’язковим відрахуванням виконавчого збору в розмірі 10% від суми платежів. Розмір виконавчого збору за період арешту рахунків станом на                31.10.2017 року становить 5,37 млн.грн. та продовжує збільшуватись. Виконавчий збір в розмірі 10% є прямим збитком підприємства нанесеного рішенням державного органу і згідно Господарського кодексу України та пункту 3.2. Статуту  підприємства має бути відшкодованим Державою або органом місцевого самоврядування. В загальному сума збитків нанесених підприємству по не відшкодованій різниці в тарифах на житлово-комунальні послуги, що надавалися Кузнецовським МКП за період 2008-2017 роки, а також по прийнятих рішеннях органів місцевого самоврядування та ДВС України становлять 43917,07 тис.грн.  
      Комунальне підприємство відповідає за своїми зобов’язаннями лише коштами, що перебувають у його розпорядженні. У разі недостатності зазначених коштів Власник несе відповідальність за наслідки діяльності, створені комунальним підприємством.  
       2. Економічний аналіз господарської діяльності по підрозділах.
Збитковою була діяльність від реалізації послуг водопостачання, водовідведення,  теплопостачання, послуги  захоронення побутових відходів, автотранспортного управління, а саме:

	Підрозділи
	10 місяців 2016 р. 
	     10 місяців 2017 р.

	Водовідведення
	    ‑3846,3тис.грн.
	  -3336,3 тис.грн.

	Водопостачання
	    -841,4тис.грн.
	         -1310,1тис.грн.

	Теплопостачання
	     -2556,4тис.грн.
	-2384,9тис.грн.

	Вивезення  та захоронення ТПВ
	  366,3тис.грн.
	        7,8тис.грн.

	Автотранспортне управління
	      ‑1312,3тис.грн.
	 ‑1230,8тис.грн.

	Разом по основній діяльності:
	    ‑8190,1тис.грн.
	          -8254,3 тис.грн.

	Інші доходи і витрати (податки, збори, інша діяльність, штрафи) 
	 ‑4234,5тис.грн.
	  -7535,7 тис.грн.

	ЖЕД № 1-4
	     -1933,7тис.грн.
	          - 924,4 тис.грн.

         за січень – лютий

	Разом по КМКП за рік
	‑14 358,3 тис.грн.
	     ‑16 714,4 тис.грн


Щодо виконання своїх зобов’язань по наданню комунальних послуг згідно статутної діяльності КМКП, то вони виконуються безперебійно та в повному обсязі. Про це свідчить безперебійна та цілодобова подача холодної та гарячої води, своєчасне підключення будинків до системи теплопостачання та своєчасне вивезенням  побутових відходів. 

  Крім того, на збереження ресурсів вплинуло встановлення квартирних лічильників води, якими у 2016 році додатково обладнано 236 квартир, де встановлено 978 лічильників, що складає 82% від загальної кількості квартир. Також йде активне встановлення загально будинкових лічильників тепла, які у 2016 році встановлено у 18 будинках, а на даний час обладнано 50 будинків із 182 багатоквартирних будинків, що складає 27%. У приватному секторі у 2016 році встановлено 45 лічильників тепла, а в загальному обладнано 158 житлових будинків із 190 будинків, що становить 83%. 

3. Шляхи і заходи розв’язання проблеми та способи досягнення встановлених цілей.
Комплексне розв’язання проблеми зняття арешту з рахунків КМКП та майна територіальної громади є не можливим без надання фінансової допомоги з місцевого бюджету на фінансову підтримку об’єктів комунального господарства на загальну суму 82990,6 тис. грн., в тому числі у 2017 році 22979,7 тис.грн, так як власні кошти для погашення кредиторської заборгованості, накопиченої з 2008 року, відсутні і в тарифах їх передбачити неможливо. 
        У разі виконання  вищевикладеного заходу, другим етапом є реструктуризація залишку заборгованості перед ВП «Рівненська АЕС» на період з 2018 по 2028 рік та підписання мирових угод, проекти яких уже надано ВП «Рівненська АЕС».        

Третім етапом є встановлення економічно обґрунтованих тарифів на комунальні послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, теплопостачання, послуг з централізованого опалення та постачання гарячої води, з рівнем рентабельності, який може покривати інфляційні процеси в державі (закладено 9-12% в ЗУ «Про Державний бюджет України на 2018 рік»), а також для виконання інвестиційних програм по модернізації інженерних мереж м. Вараш. Модернізації підлягають теплові та водопровідні мережі, термін яких уже перевищує проектний період експлуатації (40 років). Крім того, ЗУ «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» зобов’язує оператора зовнішніх мереж встановити прилади обліку теплової енергії на всіх об’єктах теплопостачання терміном до 01.09.2018 року та приладами обліку холодної та гарячої води до 01.09.2019 року. Сума коштів, необхідних для виконання вимог Закону, становить 18 млн.грн. Таким чином, мінімально достатнім рівнем рентабельності для розвитку підприємства є 30% від повної собівартості послуг. На даний час КМКП розроблено та подано економічно обґрунтовані тарифи з мінімальним рівнем рентабельності 7 %, які підлягають затвердженню органом місцевого самоврядування та введення їх дію 01.01.2018 року.   

      Разом з тим на підприємстві проведено роботу з реорганізації структури підприємства та оптимізації чисельності працівників, які враховані в розроблених та поданих тарифах. Нова модель діяльності КМКП передбачає ліквідацію управлінь АТУ і УЕРЗІМ, шляхом переведення їх у відділи КМКП, що перебувають у прямому підпорядкуванні інженера/директора КМКП, при цьому скорочено 17 штатних одиниць. Модернізація підприємства передбачає ліквідацію договірного відділу та відділу збуту із створенням єдиної абонентської служби, при цьому скорочено 3 штатні одиниці. Крім того, з метою зменшення адміністративних витрат підприємства, скорочено наступні штатні одиниці, а саме: заступника директора КМКП, начальника УЕРЗІМ, інженера з цивільної оборони та виведено із адміністрації 4 штатні одиниці, які не є адміністративним персоналом. При цьому кількість адміністративного персоналу скоротилася з 53 штатних одиниць станом на 01.03.2017 року до 32 штатних одиниць станом 01.01.2018 року, з них адміністрація 6 осіб, а 26 осіб фахові працівники. Після процедури всіх скорочень штатна чисельність всіх працівників нової моделі КМКП становитиме 275 одиниць (зменшено на 36 одиниць), які ввійшли до розрахунку нових тарифів. 
       Забезпечення утримання в належному стані мереж та об’єктів, що знаходяться в господарському віданні КМКП залежить від рівня рентабельності тарифів для фінансування заходів направлених на модернізацію та відновлення інженерних мереж та обладнання насосних станцій, реконструкції міських очисних споруд.

  Крім, того джерелами такого фінансування можуть бути: 

- кошти державного бюджету, які закладено в програму реконструкції міських очисних споруд; 

-  кошти місцевого бюджету на виконання заходів із модернізації інженерних мереж та обладнання;

- власні кошти підприємства за рахунок чистого прибутку, закладеного до тарифів на житлово-комунальні послуги, які будуть направленні на виконання інвестиційних програм підприємства, затверджених рішенням виконавчого органу місцевого самоврядування.  
4. Висновок.

      Виведення підприємства із кризового стану та відновлення його фінансової спроможності є неможливим без реалізації «Програми відновлення фінансової спроможності КМКП на 2017-2028 р.» поданої КМКП на розгляд міської ради.  Прийняття Програми рішенням міської ради надасть можливість відновити фінансову спроможність КМКП, вивести його з рівня збитковості, стабілізувати соціальні відносини в колективі та забезпечити в подальшому надійну та безпечну експлуатацію інженерних мереж та систем життєдіяльності міста і його екологічну безпеку. Дану програму не можливо реалізувати без бажання, зусиль та співпраці органу виконавчої влади, депутатського корпусу та колективу КМКП. 

      Наслідками надання фінансової допомоги підприємству із місцевого бюджету по коду КПКВК 0316050 (фінансова підтримка об’єктів комунального господарства) та затвердження поданих КМКП економічно-обґрунтованих тарифів на комунальні послуги є: 

1.Недопущення ліквідації  комунального підприємства та стабілізації соціальних відносин в колективі підприємства, Власником якого є міська рада;

2.Дотримання вимог законодавства України у сфері ЖКГ м. Вараш;

3. Недопущення подальших витрат місцевого бюджету на погашення різниці в тарифах ;

4. Припинення витрат  коштів з місцевого бюджету на запобігання надзвичайних ситуацій та виконання аварійних робіт на інженерних мережах; 

5. Відновлення довіри мешканців м. Вараш до органу місцевого самоврядування.
6.Забезпечення безперебійного водопостачання і водовідведення, централізованого опалення із збереженням якості цих послуг у відповідності до державних стандартів;

7. Не допущення виникнення епідеміологічних і екологічних надзвичайних

ситуацій, які можуть виникнути по причині фінансової не спроможності КМКП;

8. Збереження та цілісність комунального майна та можливість передачі його в господарське віддання новостворених комунальних підприємств та ОСББ.
                       Директор                                                                 І. С. Семенюк
