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№ 109
Про виконання делегованих 
повноважень управлінням праці та соціального захисту населення щодо надання пільг та компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради про виконання делегованих повноважень управлінням праці та соціального захисту населення щодо надання пільг та компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи , керуючись пп. 6 п. б ч. 1 ст. 34, ч.2 ст.42, п.2 ч. 2 ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Вараської міської ради 

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради взяти до відома (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу функціональних обов’язків. 

Тзп міського голови





І. Шумра

.

Інформація

про виконання делегованих повноважень управлінням праці та соціального захисту населення щодо надання пільг та компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

Одним із ключових завдань управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради є забезпечення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Станом на 01.01.2018 року в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків зареєстровано 11254 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та мають право на пільги, відповідно до Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, зокрема:

- 179 осіб евакуйованих із зони відчуження;

- 716 ліквідаторів, з них: ліквідаторів 1 категорії – 71 особа, 2 категорії – 602 особи, ліквідаторів 3 категорії – 43 особи;

- 607 осіб 1 категорії;

- 3887 осіб 3 категорії;

- 339 осіб - дружина (чоловік), опікун дітей померлого внаслідок аварії на ЧАЕС;

- 5536 потерпілих дітей, з них 27 дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи.

Одним із важливих напрямків є організація та координація роботи, пов'язаної з визначенням статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

За звітний період прийнято заяв на виготовлення посвідчень потерпілим від наслідків аварії на ЧАЕС та вкладок до них від 243 осіб, а саме:

- посвідчення 1 категорії – 57 осіб;

- вкладки до посвідчень 1 кат. – 85 осіб;

- посвідчення 2 категорії – 7 осіб;

- посвідчення 3 категорії – 17 осіб;

- посвідчення 4 категорії – 4 особи;

- посвідчення серії Д (дитячі) – 49 осіб;

- вкладки до серії Д (дитячі) - 7 осіб;

- посвідчення дружинам (чоловікам) померлих громадян 1 кат. – 17 осіб.

З метою виплати компенсацій і допомог громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи від організацій, установ та підприємств міста перевірено, прийнято та обліковано розрахунки на загальну суму 8471428,74 грн.

Надійшло коштів з державного бюджету на виконання програм соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 10328565,08 грн.

Проведено фінансування на підприємства, установи, організації міста по напрямках  видатків та на рахунки отримувачів на суму 10328565,08 грн.

Здійснено реалізацію програми забезпечення медичного обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи щодо безкоштовного відпуску ліків та безоплатного (пільгового) зубопротезування постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Субвенція з обласного бюджету на 2017 рік для безоплатного забезпечення ліками для амбулаторного лікування та здійснення зубопротезування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи доведена в сумі 478 700,00 грн.

За звітний період 953 особи на суму 440400,00 грн. забезпечено безкоштовними рецептами, 31 особу на суму 38300,00 грн. послугами з безоплатного зубопротезування.

Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» проведено нарахування компенсаційних виплат, доплат, різних видів допомог постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи громадянам відповідно до категорій, з них:

· компенсації на продукти харчування 1496 особам 1 та 2 категорії на суму 5080957,04 грн.;

·  щорічної допомоги на оздоровлення 1605 особам на загальну суму 159965,00 грн.;

·  одноразової компенсації передбаченої ст.48 Закону - 15 особам на суму 50414,40 грн.;

·  компенсації за відсутність харчування в навчальних закладах - 134 дітям на суму 134212,02 грн. 

З метою відшкодування коштів за проїзд осіб 1 та 2 категорії за кошти місцевого бюджету проведено нарахування та відшкодування вартості проїзних квитків для 187 осіб на суму 51554,36 грн. 

Станом на 01.01.2018 року існує зареєстрована (прострочена) заборгованость на відшкодування вартості проїзду за 2015 рік у сумі 78690,97 грн., яка виникла у зв’язку з відсутністю субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання зазначених пільг.

Санаторно-курортне лікування і оздоровлення постраждалого від аварії на ЧАЕС населення міста залишається одним із важливих заходів відновлення їх здоров’я. 

З метою якісного проведення оздоровчої компанії 2017 року та на виконання Порядку організації оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи спеціалістами управління здійснено попереднє опитування заявників для вибору санаторно-курортного закладу.

Підготовлено та погоджено з санаторними закладами 244 договори на виплату компенсації вартості путівки санаторно-курортному закладу чи закладу відпочинку шляхом безготівкового перерахування грошової допомоги для оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Відповідно до актів наданих послуг санаторно-курортним закладам перераховано коштів на суму 1447439,82 грн. 

Прийнято 294 заяви на оздоровлення в 2018 році від осіб І категорії та батьків дітей з інвалідністю, пов’язаною з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС.

Прийнято 15 заяв для виплати компенсації замість путівки в 2018 році від осіб І категорії та батьків дітей з інвалідністю, пов’язаною з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС.

Відповідно до міської Програми соціальної допоги в місті Вараш до Дня трагедії на Чорнобильській АЕС (26 квітня) проведено нарахування та виплачено одноразову матеріальну допомогу 735 учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС 1, 2 та 3 категорії на загальну суму 234500,00 грн. та до Дня вшанування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС (14 грудня) 728 ліквідаторам на загальну суму 364000,00 грн

Крім того, з метою надання консультативних та практичних послуг здійснено прийом 2424 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, а саме щодо роз’яснення норм діючого законодавства та прав осіб на компенсації та пільги – 1039 осіб, щодо призначення компенсацій, пільг та допомог - 1385 осіб.

Забезпечено проведення інформаційно - роз’яснювальної роботи серед населення міста через засоби масової інформації з питань виплат, передбачених з державного та місцевих бюджетів, переліку санаторно-курортних закладів, що надаватимуть послуги санаторно-курортного лікування у 2017 році особам віднесені до категорії 1 та дітям з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи,  затвердження типових форм документів для обліку коштів, які надходять на соціальний захист громадян з державного бюджету, порядку обліку заяв на санаторно - курортне лікування в 2018 році, формування заявки потреби в путівках на 2018 рік.

Заступник начальника управління                                                О.Г.Андрощук









