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П О Д А Н Н Я
щодо звільнення від виконання обов’язків опікуна
----------------------------------------------- та доцільності призначення нового опікуна в особі ------------------------------
7110-По-07-22

[bookmark: _Hlk97799229][bookmark: _Hlk97799260]До органу опіки та піклування звернувся -------------, -------- року народження, який зареєстрований та проживає за адресою: --------------------------------------------------------------, щодо звільнення його дружини -------------------------, ------------------------ року народження, від виконання обов’язків опікуна над повнолітнім сином -------------------------, ------------------------------- року народження, які зареєстровані та проживають за адресою: ----------------------------------------, у зв’язку з тим, що за станом здоров’я дружина не може належним чином виконувати обов’язки опікуна, та розглянути питання про можливість призначення його опікуном над повнолітнім сином, який страждає на стійкий психічний розлад, для здійснення його прав та виконання обов’язків.
З матеріалів справи вбачається, що --------------------------- встановлено інвалідність --- групи ------------------------------- довічно, що підтверджується довідкою до акта огляду медико-соціальної експертної комісії серія ------- №--------------------- року (п/п робота з -------------------------------------------------).
Відповідно до Висновку про стан здоров’я заявника, виданого ----------- року Комунальним некомерційним підприємством «Вараська багатопрофільна лікарня», ----------------------------------------- є не придатна до опікунства.
Вивчивши матеріали справи ---------------------------------, орган опіки та піклування дійшов висновку щодо звільнення від виконання обов’язків опікуна -------------------------- над повнолітнім сином ------------------------------------- та доцільності призначення опікуном ----------------------------------- над повнолітнім сином --------------------------------------, у разі визнання останнього недієздатним.
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