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ІНФОРМАЦІЯ 
про стан надання пільг окремим категоріям громадян 

у Вараській міській територіальній громаді у 2021 році 

7100-СЗ-01-22
Департаментом соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року №117 проводиться прийом документів з метою створення та підтримання в актуальному стані Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги (далі – ЄДАРП) для забезпечення цілісності розвитку системи державного соціального захисту населення України на засадах створення прозорих механізмів надання пільг, необхідних для реалізації конституційних прав соціального захисту осіб, які, мають право на пільги.
Станом на 01.01.2022 року в базі ЄДАРП було зареєстровано 21364 громадян, з них:

1. Ветерани війни – 698 чол., в т.ч.:

· учасники бойових дій – 516 чол. (з них 381 чол. із числа учасників АТО/ООС);

· учасники війни – 81 чол.;

· член сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни – 63 чол.;

· особи з інвалідністю внаслідок війни – 38 чол.;

2. Діти війни – 863 чол.;

3. Громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 14457 чол., з них:

· 1 категорія – 734 чол.;

· 2 категорія (ліквідатори) – 515 чол.;

· 2 категорія (потерпілі) – 164 чол.;

· 3 категорія – 7180 чол.;

· дитина потерпіла в наслідок аварії на ЧАЕС – 5397 чол.;

· дитина з інвалідністю, інвалідність якої пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи – 27 чол.;

· дружина (чоловік) померлого – 440 чол.

4.Ветерани військової служби, органів внутрішніх справ, Національної поліції та деякі інші – 143 чол.
5.Багатодітні сім’ї – 1014 сімей та інші.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 року №373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі», щомісяця проводиться нарахування пільг у грошовій формі. За 2021 рік нараховані пільги на загальну суму 19 459 700,55 грн., в т.ч.: 

· у грошовій готівковій формі – 10 955 004,07 грн. (в т.ч. для 1513 домогосподарств призначено пільги на придбання твердого палива); 
· у грошовій безготівковій формі – 8 504 696,48 грн. 

Середньомісячна кількість отримувачів пільг на житлово-комунальні послуги 3000 чоловік (разом із членами сім’ї - 8000 чол.). 

На виконання Програми соціальної допомоги та підтримки мешканців Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 роки затвердженої рішенням міської ради від 15.12.2020 №37, у 2021 році проведені видатки на загальну суму 7 597 245,13 грн., а саме: 

- з нагоди відзначення Перемоги у Другій світовій війні учасникам війни, учасникам бойових дій, які отримують пенсію, особам з інвалідністю внаслідок війни, сім’ям загиблих військовослужбовців, реабілітованим громадянам та членам їх сімей, які були примусово переселені проведено виплату одноразової матеріальної грошової допомоги для 314 осіб на загальну суму 157 000,00 грн; 

- для відзначення в місті Дня Чорнобильської трагедії (26 квітня) одноразову грошову матеріальну допомогу учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС 1,2,3 категорії, евакуйованим із зони відчуження 2 категорії, потерпілим 1 категорії та дітям з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС проведено виплату для 1554 осіб по 500,00 грн кожному на загальну суму 777 000,00 грн; 

- з нагоди відзначення Дня Незалежності України проведено виплату одноразової матеріальної грошової допомоги особам з інвалідністю внаслідок війни, учасникам бойових дій, які отримують пенсію, реабілітованим громадянам та членам їх сімей, які були примусово переселені, а саме, для 153 осіб по 300,0 грн. кожному на загальну суму 45 900,00 грн.;
- у зв’язку з відзначенням міжнародного дня людей похилого віку виплачено одноразову грошову матеріальну допомогу 70 громадянам, яким виповнилося 90 і більше років, які отримують пенсію в м. Вараш  по 300 грн. кожному на загальну суму 21 000,00 грн.; 

- до відзначення річниці утворення Української повстанської армії 1 громадянину, який нагороджений Почесною відзнакою до 65-ї річниці утворення УПА виплачено одноразову грошову матеріальну допомогу в сумі 500,00 грн.;
- для відзначення в місті Міжнародного дня осіб з інвалідністю проведено виплату одноразової грошової матеріальної допомоги для 250 одиноких та малозабезпечених осіб з інвалідністю, які перебувають на обліку в територіальному центрі,  по 500,00 грн. кожному на загальну суму 125 000,00 грн.; 

- для відзначення в місті Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС виплачено одноразову матеріальну грошову допомогу 634 особам( по 500,00 та 1000,00 грн кожному  в розрахунку на 1 особу, в залежності від категорії ) на загальну суму 350 000,00 грн.;
- виплачено допомогу на поховання згідно з чинним законодавством для розв’язання проблемних питань незахищених верств населення 48 особам по 4000,00 грн. кожному на загальну суму 192 000,0 грн.; 
- надано фінансову підтримку на створення умов для ефективної роботи міської організації ветеранів для здійснення статутних завдань згідно статті 20 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в сумі 30 800,00 грн.; 

- надано фінансову підтримку на створення умов для ефективної роботи міської організації Української спілки ветеранів Афганістану в сумі 10 970,00 грн.;
- надано фінансову допомогу на створення умов для ефективної роботи учасникам громадської організації «Ветеранська спілка учасників АТО та захисників Вітчизни» відповідно до ст. 20 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в сумі 11 808,48 грн. 

- виплачено адресну матеріальну допомогу мешканцям міста Вараш, які опинилися у скрутних життєвих обставинах на загальну суму 1 370 000,00 грн. для 274 осіб, по 5 000 грн. кожному на загальну суму;
- згідно поданих підприємствами-перевізниками розрахунків здійснено відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян, які мають на це право, автомобільним транспортом загального користування за міськими маршрутами №7 «Автовокзал – Реабілітаційний  центр – Автовокзал», маршрутом №8 «Хлібозавод – ЗОШ №4 – Ювілейний 11 – Автовокзал – Хлібозавод», маршрутом №9 «Благоустрій-Журавлина-вул. Набережна-Журавлина» та приміським маршрутом Вараш АС – Дачні ділянки в сумі 3 645 020,0 грн.;
- згідно поданих підприємством-перевізником розрахунків суми відшкодування за безкоштовне перевезення пільгових категорій громадян, у приміському залізничному транспорті виплачено кошти в сумі 25 000,00 грн. 

- згідно поданих підприємствами розрахунків проведено відшкодування коштів за надані пільги окремим категоріям громадян з послуг зв’язку в сумі 38 319,41 грн.; 
- для надання соціальних гарантій особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 та 2 категорії шляхом здійснення відшкодування проїзду міжміським транспортом один раз на рік до будь-якого пункту України та в зворотному напрямі проведені видатки для 212 осіб на загальну суму 103 684,04 грн.;
- виплачено одноразову матеріальну допомогу учасникам АТО, учасникам заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення для 30 учасників АТО/ООС по 5000,00 грн. кожному на суму 150 000,0 грн.;
- надано одноразову грошову допомогу одному члену сім’ї військовослужбовця чи добровольця, який загинув під час виконання ним обов’язків військової служби у зоні здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення в сумі 500 000,00 грн.;
- забезпечено санаторно-курортним лікування 5 ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» на суму 43 243,20 грн.;
Санаторно-курортне лікування і оздоровлення постраждалого від аварії на ЧАЕС населення міста також залишається одним із важливих заходів відновлення їх здоров’я. Протягом 2021 року до санаторно-курортних закладів для отримання послуг з санаторно-курортного лікування шляхом укладання трьохсторонньої угоди за рахунок коштів Державного бюджету направлено:

- 197 осіб, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС (1 категорія – 180 чол., діти з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з наслідками аварії на ЧАЕС- 17 чол.) на суму 1 845 920,47 грн.

- 5 осіб з інвалідністю загального захворювання, в тому числі 2 особи з захворюванням хребта на загальну суму 75 278,00 грн;
- 5 учасників бойових дій АТО/ООС на суму 75 033,00 грн.
Крім того, забезпечено безкоштовними путівками до санаторіїв сфери управління Мінсоцполітики:

- 4 особи з інвалідністю загального захворювання; 

- 2 особи з числа ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Для 146 осіб, постраждалих від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (1 категорії), за особистим вибором таких осіб, виплачено грошову компенсацію замість санаторно-курортного лікування на загальну суму 90 374,00 грн та 1 особі з інвалідністю загального захворювання в розмірі 464,00 грн.
Прийнято 319 заяв від потерпілих громадян 1 категорії для взяття на облік для забезпечення санаторно-курортним лікуванням та 145 заяв для виплати грошової компенсації за самостійне санаторно-курортне лікування у 2022 році. Також 5 дітей з інвалідністю забезпечено послугами комплексної реабілітації на загальну суму 97 808,00 грн.
Крім того, за рахунок коштів державного бюджету надано матеріальну допомогу 19 малозабезпеченим особам та 8 особам з інвалідністю на загальну суму 24 598,00 грн.;
За рахунок коштів обласного бюджету проведено нарахування та виплату щомісячної доплати до пенсії 2 репресованим особам, які були реабілітовані в розмірі 4800,00 грн. та проведено нарахування та виплату компенсації на транспортне обслуговування 51 особі з інвалідністю на загальну суму 27 091,88 грн. та компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів 15 особам з інвалідністю на загальну суму 5 934,81 грн.
Директор департаменту соціального
захисту та гідності виконавчого 

комітету Вараської міської ради




Світлана ОСАДЧУК
